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1.1 TikZ ()

TikZ 1% TikZ ist kein Zeichenprogramm DOWETH % (HFEIZT % & TikZ is not a
drawing program). TikZ ZfEH3 27-0121%, MOy r—I 25 ZFEL XS
\usepackage{tikz} ¥ EE. FARMIIZZNZIT TikZ IZEMET 223, RisfldR
RENBVADWS., ZHUEIKIE, ZFr— ULt 7> 2 > (\documentclass DA 7 =
V)2 dvipdfmx BRE SN TVWRWI EAFERLZDO T LRI NZVAZIH L TAT
ELW (D F Dl Z1X \documentclass [dvipdfmx]{jsarticle} D L5 icFH L) E,

1.1.1 tikzpicture IR  (m12.2.1, 14)

TikZ TlE, EAMNIZ tikzpicture IREZMHL, ZOREDOHIC \path ~~~~;
Y S TR THIRT 3 2 £ TR R ATV (£ 3 20 Y AUER - L ICHERE). \path
WBEEELS ZEDAIEETH S, Ko TEBIMHT 2BICIIRD & 5 BEick 5.

\begin{tikzpicture}
\path ~~~~;
\path ~~~~;
\path ~~~~;
\end{tikzpicture}

~roro~ DERICIE TARL =Y a v I a~y RE2EL. FHEMlRHEIIED
HiT3 2h, ZZTWEAlE LT \path (0,0) —-(2,1); 2 FTHBL. 2 (0,0)

L EER ORI E /i < NE—H1C \usetikzlibrary{arrows.meta} dHL T ZHERET 5. FEL <X [
2SI,
*2 FLIX 8] 2B



¥ (2,1) BREINEDEERTSaAVYRTHE. ZOMITDE S \path TERENS
bD% X2 R, HL, NRARFERLALZTTIEHE IRV, [EoT

\begin{tikzpicture}

\Path (0,0) __(2,1);

\end{tikzpicture}
Ytex 7 7 AV EIZEWTHMHERI NN, SZRHE L2 WEEICIE \path D%
A2 [draw] ¢#HL. 2% b ZoHEE \path[draw] (0,0) --(2,1); /&3, HIC
\path[draw] Ogite LT \draw £ EHL 2 & dTE 5% \draw (0,0) —-(2,1); &
HEFEINTES. UEZHERT

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) --(2,1);
\end{tikzpicture}

Ytex 77 AN EIZENTay A LT 2, RDIIBREBFEREINDZLITKS.

/

tikzpicture BRIRIIAHIZ B BPICHHLS 2N TE 27,

\ [
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) --(2,1);
\end{tikzpicture}

\]

DESIITN\L \] OFIEBFEED LS ITEREINS L,

CDESICEX
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) --(2,1);
\end{tikzpicture}
RICKRTEINS

@&5K$Y¢K%H@,C@i5K$Y///////¢K%ﬁéﬂ%5.

*3 Zoflo kS, BHIX tikzpicture TRED—%F T DI A XD baseline 123K 2 &5 IZFRIN 5.
COXEEAET 5I13HE CAHiD baseline * 7> a ¥, % N HiD use as bounding box 7
YarEHfRT 5.




1.1.2 B&EEE  (m1222)
tikzpicture BREUICIIFHEICMHEH T 2 0 OREESHESATWS (EIanr oD
AIICER).

e \tikz{dVY >k}
ZHUE \begin{tikzpicture} I~ > F;\end{tikzpicture} DIKFLTH 3.
e \tikz OAYVFK;
ZAUE \begin{tikzpicture} I~ > F;\end{tikzpicture} DIKFLTH 3.
MO FEISfER L7261

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) --(2,1);

\end{tikzpicture}
THHUX \tikz{\draw (0,0) --(2,1)} ® \tikz \draw (0,0) —-(2,1); &L Z
EMTE 5.

1.1.3 A7 3258 DOWT  (mi24.1)

TikZ TlZ, FFTCTA T a V51 EFH > THRARBERITS. EFED TpX &AM, Z
I [ ] och =YD Tidih$ 5. fdbid 7> 3 >%=REM O TITS.
Bl 213 \path IZX LT I+ 7> a > draw I red Zi%EL, fill IZ blue X ET 3 |
%&1% \path[drav=red,fill=blue] &7 %. ZIZTHERELT, BREMBIZ, 1D
BENZLEE, TUEHRT 2701 REME 2% { } THSYRENDHZE. fFHilzx
WA TP ay shift 1T (1,1) Z&RET 255G \path[shift={(1,1)}] & LRIFII%R
Y9N

I —OERE LT, 7Y a VIR YHIEEBEEN S 6N TW2IGEELRDH 5.

o FIHMHE (initial value) &1, mAIDPHLHRESNTVWSHETDHD, filZIX \path D
A 7> a ¥ line width OWIHAMEIX 0.4pt TH 3. ko> TIZDHA, HIZ \path
¢EL{DIX \path[line width=0.4pt] £ ELDEFLTH 5.

o BLEME (default value) 352 5N TWE A T a v DIE, =REME Oin z &k
TH5IeNTE, HERLALGEEBEEIEDNS. HlZ21X \path OF F> a ¥
rounded corners DBLE(HIX 4pt TH 5. K o T \path[rounded corners]
eELZeMTE, ZHU \path[rounded corners=4pt] LR UTH 5.

* 2 UE TikZ 205 kD i TeX oftkkr Bbh s,
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1.2 PEEREZR

TikZ Tl T ZHEET S I TRARDDZHIVWTW Z gk 5. TEE Ofs
EFRRICIIHEA 2 DD D, (BZRE cs: RE) OEATHET 2 e TE3H,
BERERSE DE 72X, LT Tib N3 canvas FD L O BEMEIEE T 5. &RE O
HIOIIEHCHALZD L ARDOIERXT, RETLH2ANELH O <RYIDTRET 5. EBIZ
2B KB UTOES3RbDRH 5.

o canvas ([0]13.2.1)
Fitil xy FERETH D, (canvas cs:x=lcm,y=2cm) D KX ST z @AM E v WM
DEXZREETS. ZOBARELALS v BN 1em, v #I5HEIC 2cm OH7E
ERT. REIRZ IS EERLEDT, hr<EioT (1em,2cm) DL ST
HLILdTED., KLBCHAZAKLT (1,2) tES LB TES. 205
BHMET 7 40 FTld em 143 ([0]11.1). KRB OEMEESE @ HicHHT 3
x AT arvey A a KW EHEARETHS.

e canvas polar ([0]13.2.1)
ZAVIFTAE M PERZ C, (canvas polar cs:angle=30,radius=1cm) D K 5IZFH
. ZHUIAE 30 &, HEElcm OS%ERT. angle 11X 360 ~ 720 ZRET 5
e TED. FRIDOBEERS @ 2o T (30:1cm) DX HIMWFELT 2 Z e

o node ([1]13.2.3)
ZhE T4 ZEHLTHIIORZZRT2HETH L. #EL I35 52 {italh
N5,

o xyz ([1]13.2.1)
Fired vyz BEEET®H D, canvas D3RI NN—Ta >y ThHd. 77 4L bDIRFET
X, z BT OHBAANT LR oy FHLED (—3.85mm, —3.85mm) ¥ L THi Z
T3 XREMEH B fioflz2KR). Zhd canvas EFRERIC (1,2,3)
D& S RMEFELHTE 3.

o tangent ([1]13.2.4)
1 RO ERET W ZORKDEELZSR T2 N TE L. GELIEEH
4 fi TR 5.

o perpendicular ([0]13.3.1)

*5 ¢s 1% Coordinate System DI,



SRR DR M- R BRZ G RS 2 TETH 5. L I3HE I HiTibR S,
o xyz polar ([1]13.2.1) &HE.
o xy polar ([1]13.2.1) &ME.
o barycentric ([1]13.2.2) H&.

BB RS T 5 2 5, HINIIRISED TE 5. Z0HAIE +(1,2) DX
S (M111). ZAURENICER S S ¢ SIS 1, y 87 2 B L fE
BHT.

1.3 XXTEATZIAXRL—>3 Y

Z 2Tl \path DFTHEHATE2ARL =22 >0 S EHARNRDDICTOWTHAT 3.

1.3.1 Move-ToAXRL—>3 Y (4.1

\path ONHERCTHIZ (BEAE) FEWGE ( B OFEHIEEE 2 Hi TR 728
D), THUE Move-To AL — areWW» TBIEME | 268 L7 BEICZEE T 25058
ZFO (THEAME) OBERIEROHIMEZH Z L T 5THA ).

SRR U7z \tikz \draw (0,0) --(2,1); OHFAEIX (0,0) A Move-To AL —
arTdhb.

1.3.2 Line-ToAXRL—>3 Y (0142

--(EEfE) % Line-To AL —¥ a>r W\, [HEMNE] 7o (BIE) X TOfMnEHR
3. file LTHO \tikz \draw (0,0) --(2,1); &2 5&, ZOHEIF --(2,1) B
Line-To ARL—=> a3 ¥ ThHd. XoTIZDHITIE \path DFIZ2 DDARL—> 3~
MASTWVWBZEIZRDE., ZDEIRGE, ARLV—2 a3 VIEI2SIEICE XN S, ]
W22 oFITIE, F3 Move-To AL —3 3> (0,0) T (0,0) WHEL 7%, Line-To
FRL—ay --(2,1) T, (0,0) 25 (2,1) NOMTERFL L VWHEEICR 2729,

R E LTRD &5 LKA fEDrNS.

SOFNIHEIE 2559 TH 55, Line-To AL —3 3 i THEME) dBET 2729,
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BIZIERD X ST 22 e TIHNWREZRH e N TE S,

\tikz \draw (0,0) --(2,1) --(3,0) --(3,1.4) --(1,1.4);

N

B IOAH TR ++ ZFEZIERDEHICTEL 2B TE 3.

\tikz \draw (0,0) -—++(2,1) —--++(1,-1) --++(0,1.4) ——-++(-2,0);

RBEED TEX LA, SUTRFARAR-RIIBRPTHHIZMERZ 2720RXDE512LT
b [F AR iDL 5.

\tikz \draw (0,0) -- (2,1) -- (3,0)
-- (3,1.4) -- (1,1.4);

= OfZDH - R |- EWSTREFEDFET 5. | BZREZHR — MDA TH - T
Bz, Wi |- 3R — BIROIEL 72 5.

\tikz \draw (0,0) -1(2,1);

\tikz \draw (0,0) [|-(2,1);

1.3.3 rectangle A RL—>3 > ([14.4)
rectangle (BE4E) T IBIfEfiE ) & (EBFE) 2HR L T5RAEEZRT. HIZIEXD
X512 5.

\tikz \draw (0,0) rectangle(2,1);

¥7: rectangle * - LHlABDOETHSI 2 dTE2 (HAEGDETHRI2DIE, XA
TTHRRZMBDARL = a3 VIZOWTHFEBETH 2). Fil 2

\tikz \draw (0,0) rectangle(2,1) --(3,2);
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L5232 100,00 ABHIL) 1(2,1) 2HAET2EAHEERME] 1(3,2) NeBEDEM
] W XD RBTZDRDEDITIRD.

—J)T
\tikz \draw (0,0) --(2,1) rectangle(3,2);

ELEEE T00,0) ~ABEIL) 1(2,1) Ao rHix) 1(3,2) 2[HETH2EAE
PRI ¥ BBDTRDESITHB.

Move-To AL — a Y BHAGHODEIUIRD LS5 H I L BAEETH 5 (T4 1(0,0)
ABEIL) 1(0,1) "Nefozfiz) 1(0.5,0) ABEIL) [(1,1) 2IEBH:T3EHER
<) v7i5).

\tikz \draw (0,0) --(0,1) (0.5,0) rectangle(1,1); ‘ [:}
HHAA I, \draw & 2 DfH o TRD L HITENWTD L.

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) --(0,1);

\draw (0.5,0) rectangle(1,1);

\end{tikzpicture}

1.3.4 circle AXRL—>r3 > (14.6)
circle T BfEME) ZHD e T2AZERT. BHOKEZ XX circle DA T =
¥ [x radius=RT&] ¢ [y radius=RE] THET 2. v AAL y AADBFEL BT O
¢ X3 [radius=RT] dEHTE 3. HIZIIRD LSk B.

\tikz \draw (0,0) circle[radius=0.5]
(2,0) circle[x radius=1,y radius=0.5];



73 \draw (0,0) circle(0.5); = \draw (0,0) ellipse(l and 0.5); DX 5%
EXHDHTESZ, ZREHVWEEZATHOOBIAPRLIVWEEDNRS.

1.3.5 grid AXRL—> 32 (m148)
grid (BEAE) % grid ARV —a v, THEME] & (BIE) 2HEACTIEN
oI FRRERH L. FIZIERDES 1Tk B,

\tikz \draw (0,0) grid(5,3);

A8 (0,0) ZEAEL LTHiIAN S (RDAIZSI).

\tikz \draw (-0.2,-0.2) grid(5,3);

T ORIFRIE grid DA 7> a » [step=fE] TRET DI LHMNTZS. E IKIT &F »
RE 2 (BER) ZRET 5. [step=KRE] L RELLGEE, BTORRIEZDRZITR
5. ZAUIHIHMEDS 1em DT, Al EE LRFIUIEFOMRIE 1em 12725, [step=
BF] LRELGEIX, BTORREY THAXZ P ([x=(ER)] RETRELLD
D. BIAHIZSM)) O 8F HITk5.

\tikz \draw[x=7mm] (0,0) grid[step=2](5,3);

[step=(EEHR)] LIEEL LA, (BF) O e #iiMORE e y#ITHOREZENZ
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NERS 5.

\tikz \draw (0,0)
grid[step=(30:1cm)](5,3);

72 BRI 01272 o 1B 3G 72 72 5.

\tikz \draw (0,0)
grid[step={(1,0)}1(5,3);

x WA DOMFEDAZRE LT2WEEE [xstep=fB] Z{fi5> Z B TE 5. B I3 HF
» RS ZHEET 5. [AMRIC [ystep=f&] AT 2 TE 3.

1.3.6 cycle (m14.2.1)

(BEHE) OO DIT cycle & FEL Z e TE 5. ZHFERNSMHEH L7z Move-To X
L—a YORERZRT. PIZIERDOBID K 5127 5.

\tikz \draw (0,0) --(0,1) (1,0) --(1,1) --(2,0.5) --cycle;

\tikz \draw (0,0) --(1,1) -lcycle;

\tikz \draw (0,0) --(0.5,1) --(2,0.5) rectangle cycle; Qfézzzzfiii]

14



1.4 NADA T3>

ZOFiTI \path I SN2 4T 2 VITOWTHHAT 5.

o [draw=f&] ([0]15.3)
FEE L7t TR/, TikZ 2B 2 D$EE Tl xcolor ¥ [H L H DAFEHT
ER

\tikz \path[draw=red] (0,0) --(1,0);

¥ 7z [draw=none] Y &ET 2 & R FHiHrNix %5, BUEMIZERIT black
THbH, HIZ [draw] tEVWRHEIE, SETRTELEAY SADEATHINS.
ZZT HEFEIEX) 2FE VDX, drav A 7> 3 Y IE tikzpicture ERERIIHN LT
s, BEEMELZZEZ 2MRE2FFO0HTH S (ROHIZ2SR).

\begin{tikzpicture} [draw=red]

\path [draw] (0,2) —-(1,2);
\path (0,1) —-(1,1);
\path[draw=black] (0,0) --(1,0);
\end{tikzpicture}

o [line width=FT] ([0]15.3.1)
NRADKEZRET 5. YIHHHEIZ 0.4pt TH 3.

\tikz \draw[line width=5pt] (0,0) --(1,0); [

HRAZINEZFHZIX, KD 2ODEEZHIIXEVDLDH D ZehnTh5.

\begin{tikzpicture}
\draw[line width=5pt]

(0,0) --(1,0) --(1,1);
\draw[line width=5pt]

(1.5,0) --(2.5,0) (2.5,0) --(2.5,1);
\end{tikzpicture}

cycle KDOWTHRD LI BREBEVDD 5.

\begin{tikzpicture}
\draw[line width=5pt]

(0,0) --(1,0) --(0,1) --(0,0);
\draw[line width=5pt]

(1.5,0) --(2.5,0) --(1.5,1) --cycle;
\end{tikzpicture}

o [ultra thin] ([1]15.3.1)
[line width=0.1pt] Z[F L.
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o [very thin] ([0]15.3.1)
[line width=0.2pt] X [FIL.
o [thin] ([0]15.3.1)
[line width=0.4pt] & [F L.
o [semithick] ([0]15.3.1)
[line width=0.6pt] X [FIL.
e [thick] ([1]15.3.1)
[line width=0.8pt] L.
o [very thick] ([1]15.3.1)
[1ine width=1.2pt] &[F L.
o [ultra thick] ([1]15.3.1)
[line width=1.6pt] X [FIL.
o [line cap=7&$&] ([1]15.3.1)
RADSEIHDERT DIBIR TR ET 5. F&EEE 121X round, rect, butt @ 3 D%
FETES. butt 2WWIHIETH 5. RHERITEMAEINCE 572 2 DI ROHI 2 SR,

\begin{tikzpicture}

\draw[line width=10pt] (0,1.5) --(1,1.5); -
\draw[line width=10pt,line cap=round] (0,1) --(1,1); -
\draw[line width=10pt,line cap=rect] (0,0.5) --(1,0.5); s
\draw[line width=10pt,line cap=butt] (0,0) --(1,0); .
\end{tikzpicture}

e [line join=%&H] ([1]15.3.1)
PRI DR ZERE T 5. FEE 13 round, bevel, miter D 3 DEKET=
%. miter DMIHAETH 5. RERHTEALINC Y S 12 2 I ROH % SR,
\begin{tikzpicture}
\draw[line width=10pt] (0,0) ——++(0.5,1) --++(0.5,-1);
\draw[line width=10pt,line join=round] (2,0) --++(0.5,1) --++(0.5,-1);
\draw[line width=10pt,line join=bevel] (4,0) --++(0.5,1) --++(0.5,-1);

\draw[line width=10pt,line join=miter] (6,0) --++(0.5,1) —--++(0.5,-1);
\end{tikzpicture}

AAAA

o [miter limit=f&Z] ([1]15.3.1)
[line join=miter] DHE, JLliHH 2FEEH < 72 % £ HEIHJIZ bevel DIFIK

16



25, EDOLBHW0WHIL o725 bevel IZHRADZIEETA2DD [miter limit]
ThH3. BRI 1L ULEOERZIEEL, line width OAfFDEREEZ Eih - 5
bevel I2T 2% KT, [miter limit] OFIHAMEIX 10 TH 3.

\begin{tikzpicture}
\draw[line width=5pt] (0,2) --++(5,0.5) --++(-5,0.5);
\draw[line width=bpt,miter 1limit=15] (0,0) --++(5,0.5) --++(-5,0.5);

\end{tikzpicture}

o [dash pattern=/\%—>1] ([0]15.3.2)
BB R 00X T a vy ThHs. NE2—2 12, HlzR

on 2pt off 4pt on 8pt off 6pt

DESRERE TS, ZHUL M2pt fiiE 4pt Z21F. Spt i Z 6pt 28T 2R DIRT
(& —2) TH3.

\tikz \draw[dash pattern=on 2pt off 4pt on 8pt off 6pt] |
(0,0) --(2,0) --(2,0.5) --(0,0.5) --(0,1) --(2,1); !

o [dash phase=K<T] ([0]15.3.2)
[dash pattern] DFISAMEZ RS O3 53, FIHAfEIX opt TH 3.

\begin{tikzpicture}

\draw[dash pattern=on 20pt off 10pt]
(0,3pt) --(2,3pt);

\draw[dash pattern=on 20pt off 10pt,dash phase=10pt]
(0,0) --(2,0);

\end{tikzpicture}

o [dash=/\X—> phase &T] ([0]15.3.2)
[dash pattern] ¢ [dash phase] ZEZ LD THET DI ENTX .
\begin{tikzpicture}
\draw[dash=on 20pt off 10pt phase 10pt]

(0,0) --(2,0);
\end{tikzpicture}
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o [solid] ([M]15.3.2)
[dash pattern=] ¥ [d] UEY,
o [dotted] ([1]15.3.2)
[dash pattern=on \pgflinewidth off 2pt] &I[A| L.
o [densely dotted] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on \pgflinewidth off 1pt] &[FIL.
o [loosely dotted] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on \pgflinewidth off 4pt] &[AL.
o [dashed] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 3pt] &I[A L.
o [densely dashed] ([1]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 2pt] &I[ALU.
o [loosely dashed] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 6pt] &I[A L.
o [dash dot] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 2pt on \the\pgflinewidth off 2pt] &[F L.
o [densely dash dot] ([1]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 1pt on \the\pgflinewidth off 1pt] X [F L.
o [loosely dash dot] ([0]15.3.2)
[dash pattern=on 3pt off 4pt on \the\pgflinewidth off 4pt] &[F L.
o [£fill=f8] ([0]15.5)
BELET X0 THAL 28 D583 (TR 0BT o223, 3%
L <& [10]15.5.2).
\begin{tikzpicture}
\draw[fill=red!20] (0,0) --(1,0) --(1,1) --cycle;
\draw[fill=blue!20] (2,0) circlel[radius=0.7];

\draw[fill=green!20] (3,0) --(4,0) —--(4,1);
\end{tikzpicture}

Ay

*6 2513 texmf-dist\tex\generic\pgf\frontendlayer\tikz\tikz.code.tex TEZRINTWV 3.
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\begin{tikzpicture}

\draw[fill=red!20] (0,0) --(0,1) --(1,1) --(1,0) --cycle [:]
(0.3,0.3) --(0.3,0.7) --(0.7,0.7) --(0.7,0.3) --cycle;
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}
\draw[fill=red!20] (0,0) --(0,1) --(1,1) --(1,0) --cycle [:]
(0.3,0.3) --(0.7,0.3) --(0.7,0.7) --(0.3,0.7) --cycle;

\end{tikzpicture}

78 \path[fill] OWEFL L LT \fill %, \path[fill,draw] DOH&FZE LT
\filldraw Zfi5HNTE 3. BRAIZ fill ¥ draw IZOWTIE, JEFZEL LT
FET £ill TE D ORI NI drav TELINBE Z L ICk2 5. XRofil%

77
2.

\tikz \draw[fill=red!20,line width=5pt]
(0,00 --(1,0) --(1,1);

[color=t] ([1]15.2)
[draw] % [£ill] KOWTRELZBOZHH T 5 (185 % [node contents]
WHLTH ZotIIEHEND).

\tikz \draw[color=red] (0,0) --(1,0); E—
\tikz \fill[color=red] (0,1) --(1,1) --(1,1.5) --cycle; ‘
color= IXEHMTZ 3.

\tikz \draw[red] (0,0) --(1,0); -

[help lines]
[color=gray,line width=0.2pt] &[A L. ZAUIFEIZ grid FXVL—2 a »TH
Ms3%.

\begin{tikzpicture}

\draw[help lines] (-1.2,-1.2) grid(1.2,1.2); /////' ‘\\\\

\draw (0,0) circlel[radius=1lcm];
\end{tikzpicture}
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o [rounded corners=RT] ([1]14.5)
AL LEWGERFEHT2. R 1QE Ty OR2I2RETS. 4pt »BE
EETH 5.

\tikz \draw[rounded corners=10pt] (0,0) --(2,1)
--(3,0) --(3,1.4) —-(1,1.4);

>

SOFNIETOADBIL BoTWVWED, XD IS AT avie@bicEle, £
DIGFLIED D AILL 72 5.
\tikz \draw (0,0) --(2,1)

[rounded corners=10pt] --(3,0) --(3,1.4)
--(1,1.4);

>

BHIZ@EF D HTRICE L2 WG [sharp corners] Zi8ET 5.

\tikz \draw (0,0) --(2,1)
[rounded corners=10pt] -- (3,0)
[sharp corners] --(3,1.4) --(1,1.4);

>

BLAE. { Y 2o THFRIEET 52 b TE S ([1]12.3.4).

\tikz \draw (0,0) --(2,1)
{[rounded cormners=10pt] --(3,0)} --(3,1.4)
--(1,1.4);

>

[rounded corners] & rectangle IZM L THHEMTH .

\tikz \draw[rounded corners] (0,0) rectangle(2,1);

.

o [shift=(EEHE)] ([1]25.3)
FEE L7 (BBAE) D53720) \path BN 5 TEERE) ZFATREIT 5. BHIZIXRD X
91 [shift={(1,1)}] 2 EWGEE s 8 AN 1, y#AEC 1 BET 5.

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) --(2,1) --(2,0);
\draw[red,shift={(1,1)}] (0,0) --(2,1) --(2,0);
\end{tikzpicture} ///////////W

THTIIFMTERLZED, Ar~2@554 (0% ) EERYA canvas 2 558) & { ¥ THbRIT
Iz o,
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[xshift=R&] ([1]25.3)
x WT TN ATRREN T 5.
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) --(2,1) --(2,0);

\draw[red,xshift=1cm] (0,0) --(2,1) --(2,0);
\end{tikzpicture}

[yshift=RT] ([1]25.3)
y AN ATREIS 5.

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) --(2,1) --(2,0);
\draw[red,yshift=1cm] (0,0) --(2,1) --(2,0);
\end{tikzpicture}

Y

[rotate=AE] ([1]25.3)
JRriziine, fEE L AE 721, \path ICBN 2 TR Z2EEISE 5.

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) —-(2,1) --(2,0);
\draw[red,rotate=30] (0,0) --(2,1) --(2,0);
\end{tikzpicture}

[rotate around=AF: (EEE)] ([1]25.3)
fEE L7z (BEAE) ZHNe, HEE L BE 721), \path N5 T % [0ldxn
IES.

\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) --(2,1) --(2,0);
\draw[red,rotate around={30:(2,1)}]
(0,0) --(2,1) --(2,0);
\end{tikzpicture}
[scale=f&R] ([1]25.3)
JF iz, f8E L7 5K 721, \path BN 2 B 2IEKXE5. AD
HHHRETRETH 5. EFX OMIMEITBEEICKEL LED/NELS LAEDITARET
FiaweozZr, TEE] 2ILKT 2720720 T, FIZIXBROKRZ Ik
AN

3

\begin{tikzpicture} [r—
\draw[line width=5pt] (0,1) --(1,1);

\draw[line width=5pt,scale=2] (0,0) --(1,0);
\end{tikzpicture} I
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[scale around=fZ=: (B4F)] ([1]25.3)
TE L7 (BEAR) ZHulie, BE L7z BF 2, TR 2iiksE5.
o [xscale=fZ%] ([1]25.3)
x WG TANCHER S 5.
o [yscale=f&=] ([1]25.3)
y WA ANCHER T 5.
o [shift only] ([1]25.3)
THRERD &S REEIC s, RESINTWEA T a2k (0,00 DITESE
Z (p) £§5%. ZDOL % [shift only] | [shift=(p)] LFRIFTH L. RDHI
e Jich

\begin{tikzpicture}
\draw[help lines] (0,0) grid (3,2);
\draw (0,0) -- (1,1) -- (1,0);

\draw[rotate=30,xshift=2cm,bluel
(O,O) - (131) - (110);
\draw[rotate=30,xshift=2cm,red,shift only]

(0,00 -- (1,1) -- (1,0);
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}

\draw[help lines] (0,0) grid (3,2);
\draw (0,0) -- (1,1) -- (1,0);

\draw[rotate around={30:(-1,0)},xshift=2cm, ‘

blue] (0,0) -- (1,1) -- (1,0);
\draw[rotate around={30:(-1,0)},xshift=2cm,
red,shift only]
(0,0) —- (1,1) -- (1,0);
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}

\draw[help lines] (0,0) grid (3,2);
\draw (1,0) -- (2,1) -- (2,0);

\draw[rotate=30,xshift=2cm,blue] / L///W
(1,00 —— (2,1) -- (2,0);
\draw[rotate=30,xshift=2cm,red,

shift only]

(1,00 - (2,1) -- (2,0);
\end{tikzpicture}

o [x=(BEZ)] ([1]25.2)
PEIE RS canvas R ETHH T2, s HIAMOBEMANRY VAR EET 5. ROFI%
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W

P

\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) --(1,0);
\draw[x={(2,1)},red] (0,0) --(1,0);
\draw[x={(2,1)},blue] (0,0) --(1,1);
\end{tikzpicture}
CDATYaid [x=RTE] LWIERTOREDARETHZ. ZOHETRET
200 [x={(RT,0pt)}] ERETZ2DLRAULEKRTHS. D+ T arv
DOYHHMEX [x=1cm] TH 5.
[y=(EEIZR)] ([1]25.2)
[x=(E1E)] LERT, y WAHOHBENMNNRY MLEEET S, ZOF T ard
[y=RE] LWHEATORESARETH D, [y={(0pt, RE)}] LA LEKRTD
5. £/20F Ty a oA [y=1cm] TH 5.
[z=(BEAR)] ([1]25.2)
PERER % xyz R TCTHAT 2, 2 MiGMOENNT MLEEET S, 2O+ T a
% [z=RTE] LWVWIOERTOREDARETDH D, [z={(RE, BRI} LFELE
KCTH2. 047> a rOWH#EIE [z=-3.85mm] TH 3.
[transform canvas=iE] ([1]25.4)
\path I &E ZWHT 2. |/E ITI1E shift={(1,1)} R scale=2 DX S5KHD
EL. IS0 RE ZEH \path DA 7Y 3 VIZEL O L I L H R
%%, FIZIEROBFITIFMOKZIZD [scale=2] NEHINTWVWS. FHILIAHD
ZI.
\begin{tikzpicture}
\draw[line width=5pt] (0,1) --(1,1); ——
\draw[line width=5pt,
\end{tii:iz;li(f::lrlileianvas {scale=2}] (0,0) (1,0); .
[preaction=:%E] ([1]15.10)
\path ZEITF SR BE ICTHFWLNAET \path 2F175 5. FIZIERD XS
2 [preaction={draw=white,line width=6pt}] & &H< & (0,1) 25 (1,0)
AN, HOKBEZHIWEBTEHEREZRIC 0T, HFELRRO_FISTANICEZZE L T
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&1 7%.
\begin{tikzpicture}
\draw[red] (0,0) --(1,1); ///
\draw [preaction={draw=white,line width=6pt},blue]
(0,1) --(1,0; /\
\end{tikzpicture}

DNV & LTiE [preaction] 25 Z e THEMIIZ I NTE S,

\begin{tikzpicture}
\draw[fill=white,preaction={fill=gray,
transform canvas={shift={(imm,-1mm)}3}}]
(0,0) circle[x radius=lcm,y radius=5mm] ;
\end{tikzpicture}

Iz XD —fEHYIZIT S 72 91T \usetikzlibrary{shadows} £\ 5 dDdb H 3.
FEL IR [0)70 2SR,

o [postaction=87%F] ([1]15.10)
[preaction] L FIFRTH D, \path AENFEITEINLRIC /E ODNENETS
ns.

o [arrows=FAtaER77 -8 7 &B57]
NADGIRZERET 5. 7L 135 0 HCTHAT 5.

o [draw opacity=fE] ([1]23.2)
NRADRBEREEZHRETS. BIZIZ0~1 ZRTETIZIENTE, 1 DFEHLAR
AT 0 I35 RRBEATH 5.

o

\begin{tikzpicture}

\draw[line width=10pt,red] (0.5,0) --(0.5,2);
\draw[line width=10pt,draw opacity=0] (0,2) —-(1,2);
\draw[line width=10pt,draw opacity=0.5] (0,1) --(1,1);
\draw[line width=10pt,draw opacity=1] (0,0) --(1,0);
\end{tikzpicture}

o [fill opacity=fE] ([1]23.2)
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[£fill] OFRBHEZHRETS. EICIF 0~ 1 #J/ET AN TX 3.

\begin{tikzpicture}
\filldraw[fill opacity=0.5,fill=red]
( 0:1cm) circle (12mm);
\filldraw[fill opacity=0.5,fill=green]
( 120:1cm) circle (12mm);
\filldraw[fill opacity=0.5,fill=blue]
(-120:1cm) circle (12mm);
\end{tikzpicture}

[opacity=f&] ([1]23.2)

[draw opacity] & [fill opacity] XA U & Z&XET 5.

[ultra nearly transparent] ([0]23.2)

[opacity=0.05] &[F L.

[very nearly transparent] ([1]23.2)

[opacity=0.1] &[F L.

[nearly transparent] ([]23.2)

[opacity=0.25] A U.

[semitransparent] ([1]23.2)

[opacity=0.5] &[FL.

[nearly opaque] ([1]23.2)

[opacity=0.75] &[AIL.

[very nearly opaquel ([0]23.2)

[opacity=0.9] & [A L.

[ultra nearly opaque] ([1]23.2)

[opacity=0.95] 2 [F L.

[opaque] ([1]23.2)

lopacity=1] & [FIL.

[shade] ([0]15.7)

Yr—T 4 Y7o TRAOAMEED OXY. [£ill] L FAKICIEEL %
%63 [shade] DELEINS (D TEMKADRW). \path[shade] DIELE LT
\shade 7%, \path[shade,draw] DOW§EC & L T \shadedraw 2MEHTZ 3.

\tikz \shade (0,0) rectangle(1,1);
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[shading=>T—7 « > 4] ([1]15.7)

EDEIBIBRTY =2 —T 4 V7T 204 EZRETS. Px—T1 0% IZiF
axis, ball, radial DMFHTZ2M, 74 77V ZHAALZ & THIUCH B L fF
HATZ5. 7L (169 ZZK.

\tikz \shade[shading=axis] (0,0) rectangle(1l,1);

\tikz \shade[shading=ball] (0,0) rectangle(1l,1); .

\tikz \shade[shading=radial] (0,0) rectangle(1,1); -

[top color=t] ([1]69)
[shading=axis] CHHNCHEHAT 20 2RETS. o4 T aryz2HT5L,
HE)IZ [shape,shaping=axis] DEXEIN5.

\tikz \path[top color=red] (0,0) rectangle(1l,1);

[bottom color=] ([1]69)

[top color=] & [FI%k.

[middle color=f&] ([i]69)

[shading=axis] THRICHH T 20E2RET 5. ZN% [top color] FOM
RELHHT 2L %1%, [middle color] ZHRICHKETANEND .

\tikz \path[top color=red,bottom color=blue,
middle color=green] (0,0) rectangle(1,1);
[shading angle=AE] ([1]15.7)
=T 4 Y TOAEERIES.

\tikz \shade[shading=axis,shading angle=60] '
(0,0) rectangle(1,1);

[left color=f] ([W]69)
[top color=f8,shading angle=90] ¥ [Flfk.

\tikz \path[left color=red] (0,0) rectangle(1,1); I
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o [right color=f&] ([1]69)
[left color=f&] & [Alkk.

o [ball color=f] ([1]69)
[shading=ball] CTHMHT2E@ZHRETS. ZOA S ary2EfHT5L, HE
12 [shape,shading=ball] DEXE XN 5.

\tikz \shade[ball color=red] (0,0) circle[radius=5mm]; g

o [double=f] ([1]15.3.4)
RKOWERZG W% T, B8 THHEL-EDOHRETI<. BUEMEIZ wvhite THS. Lo
TEEIZ 2ABET W LS ITHZ 3.

\tikz \draw[double] (0,0) --(2,1); /

o [double distance=& ] ([1]15.3.4)
[double=B] ZfH L7zt 2D & THI{HMOKE (0% b 2 KHROMMR) Zi&E
35, WIAEIX 0.6pt THD. ZDOF T a V2K ET 5L HEIT [double] 2°
RESIND.

\tikz \draw[double distance=4pt] (0,0) --(2,1); /

1.5 nodeARL—>3 > (uiro

ORI FEELBIHERT 200 [/ —F) THS. /—FKEfis2v T, 5%T
BARTELANRRIH L TXFRF T2 TE22e 08 TES. J— FE2ERT 2 DIMEHT
5D node AL —>a > T, ZHUI { } 25T node{XF} t WO EATEHEL. Z
kD THREME) I XF 2 zenTtzs. flzlk

\draw (1,2) node{text};

Y35Y (1,2) DMEIR Mtext) £ W) XFEBH»NZE. 35 2 AMOD, ] 213 Line-To
FRL—a e HAEDETHESIEDTES. HlXiF

\tikz \draw (0,0) node{text} --(2,1);

* ZOXTFE draw F T 2 YL TH i 729 \path (1,2) node{text}; ¥ LTd &L
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Y52k, (0,0) ¥ (2,1) EIMOERME, HIZ (0,0) 12 Mtext) EWIH XFZ2HL

iz B,
te/

B A {text} LELD DI node contents 7> a VT FEZIFEETLIL D
T 5. HlzieofTtik

\tikz \draw (0,0) node[node contents=text] --(2,1);
EELILDTES. BB/ —FeLTHAZEEZLVWSAREEOXELEFL L1 $
2o T, HlZIX node{$\sqrt{2}$} D X5 IZEFEFIX LV (node contents F 7' a»
ZfH 5355513 node [node contents=$\sqrt{2}$] 72 3).

\tikz \draw (0,0) node{$\sqrt{2}$} --(2,1); /

1.5.1 /J—ROH (21
J— RiZiE ) DEET S, Z4UT node 12 [draw] d LK IE [fill] 24EET B Z
YTRZZeMNTE S (RDHZSIR).

\tikz \path (0,0) node[draw]{text0} (2,0) node[fill=red!20]{textl};
textl

ZD LT/ — FOBIFHEARRITIE rectangle TR > TW5. JEZZE X 5121 shape
F T avEREET S, @HIERD 3 ODPMENTE S,

e [shape=rectangle]

ZHUZ shape 72 a YOWIHHET D 5.
e [shape=circle]

J—Fo e MR,

\tikz \path (0,0) node[draw,shape=circle]{text0};

*9 TikZ OB Z ¥ LTIE, node AL —3 a ViF AN EBRTEITENZOT, 20 XS LRI
5.

28



e [shape=coordinate]
ZAUTDOWTIEES [HE i Tk 5.

73 shape= IZEMLTH L\, 754 75 VRS 2 L THUC A TH) 215
HATE S ([1]71 2B,

1.5.2 atA7F>a> (mir21)

J—FDAFyarvelTat A7 ardds. ZHUI/ —FD THEE 28ET 5
F 7T arThh, BEXINTWEIHEIZ0 BE) AELELTHEbARS. BIZIERD
BITix, /7 —FDO3XF Ttexts & (0,0) TE&RL (1,1) IZHHrhs.

text
\tikz \draw (0,0) nodel[at={(1,1)}]{text} —-(2,1); ////////////

72 [at=(BEfE)] 2 E LD DIZ node at (EEE) ¢ EL L HTE 3.

text
\tikz \draw (0,0) node at (1,1) {text} --(2,1); /

L oT, BIZIZHICEERE (1,2) 12/ — FEEEXTWEA
\path node at (1,2) {text};
EFEL N TEZ 5. ¥/ \path node DMEFELE LT \node . EL Z LN TE 3.
£oT
\node at (1,2) {text};
VWO EZSFHTES.

1.5.3 posA T3> (umirs)
9, EHEIZ \tikz \draw (0,0) --(3,1) node{text}; ¥ 33 ¥ (3,1) IT text

LW XLFAEING.

ZZTnode DA 7> a>T [pos=BIG] ELWVWIHIRENTES. flZIX [pos=0.5] 15
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ET 5L (0,0) & (3,1) OHEIZ text ZEL TN TE 3.

\tikz \draw (0,0) --(3,1) node[pos=0.5]{text}; ///////iexf///////

& WCIE 0~ 1 2IEETHILNTE, 0051 DOHIDNE, 1 DREMETDH 3.

\tikz \draw (0,0) --(3,1)
node [pos=0]{A} node[pos=0.3]1{B}
node [pos=0.6]{C} node[pos=0.9]1{D};

\tikz \draw (0,0) --(3,0) --(3,1)
node [pos=0.5]{x};

-1 % |- DEHETH [pos] EFHTES. ZDHAE, ADEDH 0.5 DMEICKS.

\tikz \draw (0,0) -1(3,1)
node [pos=0.25]{X} node[pos=0.5]{Y}; .

L
PAY

\draw (0,0) --(3,1) nodel[pos=0.5]{text}; EWVWIEZXFIIVLRH FNARRKDNT
573, FIZF L Z &% \draw (0,0) -- node{text} (3,1); £ELLZeNTE3 (Z
D& [pos=0.5] BHEIRESNTWVD).

\tikz \draw (0,0) -- node{text} (3,1);

FZOHETD [pos] BHEHTEZS.

\tikz \draw (0,0) -- nodel[pos=0.7]{text} (3,1); /

1.5.4 J—RIC&FI=TIT3
J— Rk T4 2035 28T, 2OMEZED»S T4H] TBRIZ LN TE
5. %A X node ® name 7> a3 Y CHETS. fHz1E

\node [name=hoge] at (1,2) {text};

L35, 20O/ —FiZld hoge &5 THHET <. HLLIE () 25T node (%
g WO TH THEL Z2MFsZenTE5. HIZIXEDHITIE

\node (hoge) at (1,2) {text};
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rELZvIIRkB.

ST 5 & XX, BERY node A L (node cs:name=%g1) £ FHL. dLLIF
HRELTHIC (BFED tEFELZdTES. FIZIXRDESICT S A ¥ B ORICHRD
5.

\begin{tikzpicture}

\node (hoge) at (0,0) {A}; B
\node (fuga) at (2,1) {B}; /////////
\draw (node cs:name=hoge) --(node cs:name=fuga); A
\end{tikzpicture}

RThAtlbhr2ED, ZOHE/—FD [T Z&LbETEISIPNE. KD XD
IZ node IZ [fill] ZIEE L TAD LT 5.

\begin{tikzpicture}

\node [fill=red!20] (hoge) at (0,0) {A}; B
\node[fill=red!20] (fuga) at (2,1) {B}; /////////
\draw (hoge) --(fuga); A
\end{tikzpicture}

SOGEXEINTHRD G 720, R D TG ZBRNICEEE S22 d T
x5, 2O/HEZ2o9HD, —DlF anchor={UiE% TH 5.

\begin{tikzpicture}
\node[fill=red!20] (hoge) at (0,0) {A}; B
\node[fill=red!20] (fuga) at (2,1) {B};
\draw (node cs:name=hoge,anchor=north)
--(node cs:name=fuga);
\end{tikzpicture}

A

\begin{tikzpicture}

\node[fill=red!20] (hoge) at (0,0) {A};

\node[fill=red!20] (fuga) at (2,1) {B};

\draw (node cs:name=hoge,anchor=west) /?(/////////
--(node cs:name=fuga);

\end{tikzpicture}

B

fIER IR 28T/ — FD shape & 7'>a YOEHIZK D B4 5. rectangle &
circle DG, A 2HMIUTOEBYTHS (ZOKNZ [M]71.2 X DFIHLT).
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(s.north west) (s.130) (s.north) (s.north east)

(s.10)
(s.center)
(s.west) X (s.east)
Rectangl
.mid .mi

(s.base west) " (:.91?:;31:) x eC aﬁg e (s.base east)
(s.base)

(s.south west) (s.south) (s.south east)

(s.north)

(s.130

(s.north west) (s.north east)

(s.10)
(s.center)
(s.west) X (s.east)
C(-s.mid)l
id .mid d
(s.base west) i - we?:?text) X ]-Ii(j (3 $o-midl e i (s.base east)

(s.base)

(s.south west) (s.south east)

(s.south)

PIZIE — FOXFITRCTRRZ G & 7208, RDXSIXTHETES.

\begin{tikzpicture}
\node [inner sep=1.5pt] (hoge) at (0,0) {7F X b};
\draw[red,line width=1pt]
(node cs:name=hoge,anchor=south west)
--(node cs:name=hoge,anchor=south east);
\end{tikzpicture}

F%2 b

32



b5 —DODIEENTHET angle=HBE TH 5.

\begin{tikzpicture}
\node[fill=red!20] (hoge) at (0,0) {A};
\node[fill=red!20] (fuga) at (2,1) {B}; /
\draw (node cs:name=hoge,angle=125)

--(node cs:name=fuga,angle=350); A
\end{tikzpicture}

INHICHIEELEDN D D (node cs:name=%HI,anchor=1IiE#) 1 (%&HI. LEBER) &
EHiF 3.

\begin{tikzpicture}

\node [inner sep=1.5pt] (hoge) at (0,0) {7F X +};

\draw[red,line width=1pt] TX A b
(hoge.south west) --(hoge.south east); -

\end{tikzpicture}

(node cs:name=%f1,angle=AE) dFEFRIC (HLFI. AE) tFEL I TES.

\begin{tikzpicture}

\node[fill=red!20] (hoge) at (0,0) {A};
\node[fill=red!20] (fuga) at (2,1) {B};

\draw (hoge.125) --(fuga.350); A
\end{tikzpicture}

node THIUFHKFI 2T HNZDT, HIZIERD LS5 TES.
\begin{tikzpicture} C
\node (a) at (0,0) {A};
\node (b) at (2,1) {B};
\node (c) at (0,2) {C};
\draw (a) -- node (x) {X} (b); /
\draw (x) --(c);

\end{tikzpicture} A

B

1.5.5 [shape=coordinate] ([m17.2.1)
J — RICHAHITEZ T TXFIRREE L RWES, W35E8035 5. HlZIXROH =%
Z5.
\begin{tikzpicture}
\node (a0) at (0,0) {I};

\node (al) at (2,0) {};

\node (a2) at (1,1) {}; \
\draw (a0) --(al) --(a2); -
\end{tikzpicture}
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3 RUCHETZ T, TR Zfin2ob D23, /= RFIZ TREX) 23D 57D mIh
TLES. ZOXIRGAEIMZ 2 DD [shape=coordinate] TH 5. FEFFIZZhzfl
I ERD K S51274 5% (shape= FEHMWAIRETH o7 Z L ITHEER).

\begin{tikzpicture}
\node [coordinate] (a0) at (0,0) {};

\node [coordinate] (al) at (2,0) {};
\node[coordinate] (a2) at (1,1) {};
\draw (a0) --(al) --(a2);

\end{tikzpicture}
723 \node[coordinate] (&A1) at (EHF) {}; £EFEIMbDIC

\path coordinate ($481) at (EEFE);

CEFELHDTE S, HIT \path coordinate DHEEZ & LT \coordinate % ffi 5 HT
5. KoTLEDANIRDEIITHEL ZENTES.

\begin{tikzpicture}
\coordinate (a0) at (0,0);

\coordinate (al) at (2,0);
\coordinate (a2) at (1,1);
\draw (a0) --(al) --(a2);

\end{tikzpicture}

Z D coordinate IFAXRL —2 3 YRDTnode AL —> a3 Y EEL XS5 \path @
BHCHEHT 2D TES.
\begin{tikzpicture}
\draw (0,1) --(0.5,0) coordinate (X)
--(2,0) --(1.5,1) coordinate (Y)
--(0.5,1.5);

\draw[red] (X) --(Y);
\end{tikzpicture}

1.56 /J—RKROAT> 3>
ZOHITIX node W63 AT a ryTEEHIHLTOWARWS DI DOWTHH
T 5.

o [inner sep=RT] ([0]17.2.3)
J—FONHIORADKE X ZHET 5 (CSS TV padding TH 5). FIHAMEIX
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0.3333em TH 5.

\begin{tikzpicture}

\node [draw,inner sep=15pt] at (0,0) {AB};
\node [draw,inner sep=0Opt] at (1.5,0) {XY};
\end{tikzpicture}

AB XY

[inner xsep=RT] ([0]17.2.3)

J— FORRORADKEZ DS, ¢ #WITHOALEZHRET 5.

[inner ysep=K&] ([1]17.2.3)

J—FONMDRHDOKREZDSH, yHIRDOAZHRET 5.

[outer sep=RT] ([1]17.2.3)

J — ROIMAIDRADKE X ZFRET 5 (CSS TV S margin TH ).
\begin{tikzpicture}
\node [draw,outer sep=10pt] (a) at (0,0) {AB};
\node [draw,outer sep=0Opt] (b) at (2,0) {XY}; LAI3| -—4)(\r|

\draw (a) --(b);
\end{tikzpicture}

[outer xsep=K&] ([1]17.2.3)

= FOIMUDRHOREZ DS S, v #IHADAZRET 5.

[outer ysep=R&] ([1]17.2.3)

/= RONMUDRHDOKREZD S5, yMGHDOAZRET 5.

[minimum height=K& <] ([1]17.2.3)

(inner sep 2@ ®7%) /— FOEmIDR/IMEZHRE S 5. FIIHHEIZ opt TH 5.
[minimum width=R&] ([1]17.2.3)

(inner sep Z&@®7%) / — FOIROR/IMEZRES 5. HIHHHEIZX Opt TH 5.
[minimum size=K&] ([1]17.2.3)

[minimum height] ¢ [minimum width] KR UCEZFRET 2L EWHEHTE 3.
[behind path] ([0]17.2.1)

J— RZ2RADTIHL 5127 5.

\tikz \draw[draw=red!20,line width=10pt] (0,0)

node [behind path]{text0} --(1,0) node{textl}; tex text1

[in front of path] ([0]17.2.1)

J— P20 RITHi 51255, @FEIIZORETH 5.
[text=B] ([1]17.4.1)

XFDEZIEET 5.
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[font=7 > bOT > R] ([1]17.4.2)
J—FD 74> r2a~y RTHEETS. PIZIZRO LS RIEEXZTZ LN T
R

\begin{tikzpicture}

\node [font=\tiny] at (0,1) {text2}; pext2
\node [font=\footnotesize] at (0,0.5) {textl}; textl
\node [font=\itshape] at (0,0) {text0}; textl
\end{tikzpicture}

[anchor=fili&%] ([1]17.5.1)

J—=FRD5BEDHEITH (IR 12 20%4EET 5. 21X [anchor=north]
&35k, J—FDOLOEITDORD, /— FOEEOMNEILKRS. IEH IOV
T332 22K,

textl

\tikz \draw (0,0) node[anchor=north]{text0}

--(1,1) nodelanchor=south]{textl};

text0

\tikz \draw (0,0) node{$X$} --(1.3,0) x I I}f

node{$\displaystyle\prod_iY_i$}; i '
\tikz \draw (0,0) node[anchor=base]{$X$} --(1.3,0) X | |YZ

node [anchor=base]{$\displaystyle\prod_iY_i$}; i

[above=R &1 ([1]17.5.2)

BEEMEIX Opt TH D, ZDHH [anchor=south] LML TH%. RS ZfEL
725E0%, BIZZDR2T LIicBEhT 5.
[below=R ] ([1]17.5.2)
[above=R ] k[Atk.

[left=K&] ([1]17.5.2)

[above=R ] r[Atk.

[right=E&] ([1]17.5.2)
[above=RT] k[Altk.

[above left] ([0]17.5.2)
[anchor=south east] & [AI L.

[above right] ([1]17.5.2)

[above left] & [AlfE.

36



[below left] ([1]17.5.2)

[above left] & [Alfk.

[below right] ([0]17.5.2)

[above left] ¥ [FAlkE.

[centered] ([0]17.5.2)

[anchor=center] & I[A L.

[fit=fE#ERZE] ([1]17.6, 54) (\usetikzlibrary{fit} D WHE)

J — FOJEH, HEELLEGEZ2ETEL L IEons.
\begin{tikzpicture}

\node[fill=red!20] (a) at (0,0) {a}; C
\node[fill=red!20] (b) at (1,0) {b};

\node[fill=red!20] (c) at (-1,0.5) {c};
\node[fill=red!20] (d) at (-0.5,-1) {d};
\node [draw,inner sep=0pt,fit=(a)(b)(c)(d)] {}; d

\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}
\node [fill=red!20] (a) at (0,0) {a};
\node[fill=red!20] (b) at (1,0) {b};
\node[fill=red!20] (c) at (-1,0.5) {c};
\node[fill=red!20] (d) at (-0.5,-1) {d};
\node [draw, shape=circle,inner sep=0pt,
fit=(a) (b) (c) ()] {};
\end{tikzpicture}

[at start] ([0]17.8)
[pos=0] &[FIL.

[very near start] ([{]17.8)
[pos=0.125] ¥ [E L.
[near start] ([0]17.8)
[pos=0.25] &[A L.
[midway] ([0]17.8)
[pos=0.5] L [FL.

[near end] ([0]17.8)
[pos=0.75] &[FL.
[very near end] ([1]17.8)
[pos=0.825] ¥ [F L.

[at end] ([1]17.8)
[pos=1] &[AL.
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o [auto=fE] ([1]17.8)
DX T aF/ — FPEMPHR EICH 2 5E50AENTH 5. 1B 12X 1left,

right, false DWVWIT N ZHRET 5. [auto=left] & L7HE, / — KHBHROD
AT ATDLEMNCEE X5, [auto=right] DHEEIIAICZS. [auto=false]

D EE T OHIEHAEN 2 5.

text
\tikz \draw (0,0) -- node[auto=left]{text} (3,1); //j?i///////

o [swap] ([0]17.8)
auto DFXE%Z left & right TANEZ 5. 723 swap OMEELE LT > 25

HENTE 5.
o [sloped] ([1]17.8)
XEDRNRADEEICAEDETHERT 5.

\tikz \draw (0,0) .. controls (0,1) and (2,1)
.. (2,0) nodel[pos=0.25,sloped]{P}; /XY//__\\\\\
o [allow upside down=Ef{&fE] ([1]17.8)
[sloped] TR FEFEXFIXRLBNVEIICK>TWVS.

\tikz \draw (0,0) .. controls (1,0) and (1,2) .. (0,2)
node [pos=0.2,sloped] {P}
node [pos=0.8,sloped] {Q};

[allow upside down=true] ¥ 3 2 & XFHWXFITR 2 KH12725. HIHMEIZ
false TRUEMEIX true TH 5.

\tikz \draw (0,0) .. controls (1,0) and (1,2) .. (0,2)
node [pos=0.2,sloped,allow upside down]{P}
node [pos=0.8,sloped,allow upside down]{Q};

o [text opacity=fE] ([1]23.2)
NFDRBEHEIZOWTIX, @I [fill opacity] LRI UENZ D F LA X

5. [£ill opacity]l &M FOABEHEZFRE L WG EIMEHT 2D
2 [text opacity=fE] Td 5.
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1.5.7 J—FRICEBITOXFZEL (17.43)
J = RIEBITOXFZ2E X VWERIEIUTOWT D /HEEMHS.

(1) BRATFRRICHER S 2 B35 (B 213 tabular Bi57) Zi&E < .

\begin{tikzpicture}
\node [draw] (a) at (0,0) {
\begin{tabular}{cc}
aaa & bbb\\
c & dd aaa bbb
Xy7Z
\end{tabular} C dd
};

\node [draw] (b) at (2,0) {xyz};
\draw (a) --(b);
\end{tikzpicture}

(2) [align] Z#EE L7 LT \\ 20T % ([align] ZHFELRVWEBUTI N
).

\begin{tikzpicture}
\node [draw] (a) at (0,0) {abc\\de};

\node [draw,align=right] st
(®) at (2,0) {st\\uvw}; uVW

\draw (a) --(b);
\end{tikzpicture}

(3) [text width] ZHET 5. ITRIEICEHLETHE:TITONS.

\begin{tikzpicture}

\node [draw, text width=3cm]
(a) at (0,0)
{Ti\emph{k}Z ist \emph{kein} TikZ ist kein Ze-
Zeichenprogramm}; ichenprogramm abc

\node [draw] (b) at (2,0) {abc};
\draw (a) --(b);
\end{tikzpicture}

1.6 Arrow Tips

arrows A 7> a VERET LI THAR% [RH ITF5Z2e0TE%. 2047
¥ a vid [arrows=HRmRED - TEHD] OEATHRET 2 (HWED & B TED 1322
FHNCZT 5 Z e bAlfE). BHlZIX \drawlarrows=|->] (0,0) --(2,0); £33 LXD
21T 5.
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HL, arrows * 7Y 3 YIZOWTIX arrows= ZH{MET 2 Z L HA[RETH 2E0, fHi| 21X
FDBITIE \drawl|->] (0,0) --(2,0); & LTH X\,
RS & R TED IERDO LS 2B DOBHHTE 3.
F——— \draw[|-|] (0,0) --(1,0);
— \draw[<->] (0,0) --(1,0);
—— \draw[>-<] (0,0) --(1,0);
B2 \usetikzlibrary{arrows.meta} ¥ T 2EXZ v T, UTDX5LbDDESHE
FTES (FRUAMNC btk 55 DTHL < 1X [1]16.5 #5H).
¢€—— \draw[Arc Barb-Arc Barb] (0,0) --(1,0);
3 \draw[Bracket-Bracket] (0,0) --(1,0);
&—— \draw[Hooks-Hooks] (0,0) --(1,0);
¢<—> \draw[Straight Barb-Straight Barb] (0,0) --(1,0);
I———1 \draw[Tee Barb-Tee Barb] (0,0) --(1,0);
«——— \draw[Classical TikZ Rightarrow-Classical TikZ Rightarrow] (0,0) --(1,0);
<— \draw[Computer Modern Rightarrow-Computer Modern Rightarrow] (0,0) --(1,0);
e——e \draw[Circle-Circle] (0,0) --(1,0);
+— \draw[Diamond-Diamond] (0,0) --(1,0);
FRERD & RTED ICIIERIEE T2 2L TE 5.
—» \draw[->>] (0,0) --(1,0);
—» \draw[->>>] (0,0) --(1,0);
—» \draw[->>>>] (0,0) --(1,0);
COEE. BESET, SABRPTIEDLEZNTE S,
—» \draw[->.>>] (0,0) --(1,0);
—» \draw[->>.>] (0,0) --(1,0);
$7- BIASS ¥ TS IC3A T 2 v ERET AL b TE S (FEL 12 [1]16 %
ZH).

——> \draw[{Hooks[right]}-{Stealth[color=red]}] (0,0) --(1,0);

*10 - 2 &I T2 a 13 arrows T 7Y a Ve ERE NS
*11 arrows % arrows.spaced W5 54 7510 8 H 5, ThSIFEL IR ZoTWS. £/ XFT
RE % FWRED  TEHD b EHVHOTH Y IEHIETH 5. [1)16.1 D Remark ZZ .
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1.7 tikzpicture IRIBD A T 3 >

o [baseline=(EiR)] ([1]12.2.1)
BANCHAL 728D, tikzpicture BREEZAHICE &, WH I tikzpicture
BRIED—% T DD DAL D baseline DAIEICKS. W2 ZEBET LTS a >
A3 [baseline=(E1E)] T, (BEAZR) THE L7=AIED baseline D EIZRS.
HWVD
\begin{tikzpicture}
\draw (0,-1) --(2,1);

\draw (0,0.5) --(2,0.5);
\end{tikzpicture}},

256 HW D s
HWVD
\begin{tikzpicture}[baseline={(0,0.5)}] HWD s

\draw (0,-1) --(2,1);

\draw (0,0.5) --(2,0.5);

\end{tikzpicturel}/

&)
(FERZ) DR TEINIES base Z2F5 &, ZHULX/ — FDOXFD baseline 253 D
T, XFOMEBEZHHFICHIZA S Z D TE .

HuV
\begin{tikzpicture}[baseline=(a.base)]
\node [draw,inner sep=7pt] (a) at (0,0) {53}; HV| 5 | B
\end{tikzpicturel}%
AE
DA 7Y a ik [baseline=R&] L WHHXTOREDFRETH 2. ZDHE
[baseline={(0, &E)}] L FkDFZZT 5.

HWLD
\begin{tikzpicture} [baseline=5mm] HWD 2B
\draw (0,-1) --(2,1);
\draw (0,0.5) --(2,0.5);
\end{tikzpicturel},
AH
¥ 7- [baseline=default] YET D LA DHIXITRS.
o [blend mode=E— K] ([1]23.3)
trERLGE, BEERI OV AREREINSD, 2RI dTE
5. #0H [blend mode=FE—R] T, E—R XD EDXSITREZ0%2IEE
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T3, 2L [1]23.3 2B,

\begin{tikzpicture}

\fill[red!90!black] ( 90:0.6) circle (1);
\fill([green!80!black] (210:0.6) circle (1);
\fill[blue!90!black] (330:0.6) circle (1);
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}[blend mode=screen]
\fill[red!90!black] ( 90:0.6) circle (1);
\fill([green!80!black] (210:0.6) circle (1);
\fill[blue!90!black] (330:0.6) circle (1);
\end{tikzpicture}

1.8 A7 3 EERICER B ER R
Bl Z1XTR K RWKEIZ BRI 58, RO XS IR A Ty a ViEERMEHEL Z L
WZRoTLED.

\begin{tikzpicture}

\draw[->,color=red,thick] (0,0) --(15:1);
\draw[->,color=red,thick] (0,0) --(75:1); K\\\ZT///?
\draw[->,color=red,thick] (0,0) --(135:1);

\end{tikzpicture}

D XD BIGEHEZ BER R FEINL OB EZDT, T I TREHENEIHHTS.

1.8.1 RAEAIL ([m)12.4, 87.4.4)

(A& AN] ElE, W DODDA TS a VREIWXE LD THARIEDTE LI RDBDTDH
5. ARAI)NE/ .style={REARNRY L HL LT, RERB IZ REZAI)LE &5 4]
2B ZeMTE, DRIEA TS a vz [REAILA] e EFEL LT READ H
ENB. BIZIERDOAEITIX, ->,color=red,thick I red arrow &\ 5 HHiZ{fI1F T
W2 DT, \draw OF 7> a VICHIZ [red arrow] ¥ ELZITTHREKVWEANCT 2 Z
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EMTES.

\begin{tikzpicture}[red arrow/.style={->,color=red,thick}]
\draw[red arrow] (0,0) —-(15:1);

\draw[red arrow] (0,0) —-(75:1);

\draw[red arrow] (0,0) --(135:1);

\end{tikzpicture}

-

HL ZOFEZHTIE, [red arrow] ZH R 2DIET D tikzpicture BRFZIITH 5.
o tikzpicture BRI THMHATE 2 L5 LA WVWEEIE \tikzset 25 (EHEIXT
V7Y 7NIREITSH \tikzset ZHWVWTEL ZLRRARLZTHAD).

\tikzset{red arrow/.style={->,color=red,thick}}
\begin{tikzpicture}

\draw[red arrow] (0,0) --(15:1);

\draw[red arrow] (0,0) —-(75:1);

\draw[red arrow] (0,0) --(135:1);
\end{tikzpicture}

-

ARANTIEEEE 1OFS5 2N TES. ZOERITEFED TRX D LS #1 5.
FIEIEZ ANBITIE, A7 a VITHRET SBIC [REAILE=E] DX 512EL.

\begin{tikzpicture} [outline/.style={draw=#1,fill=#1!20}]
\node[outline=red] at (0,1) {red box};

\node [outline=blue] at (0,0) {blue box};
\end{tikzpicture} blue box

HIcZoGE, MEMEZRET S TEXS. ZOHAEIE X214/ . default=BE
i &L

\begin{tikzpicture} [outline/.style={draw=#1,fill=#1!20},

outline/.default=red]
\node [outline] at (0,1) {red box};
\node [outline=blue] at (0,0) {blue box}; bl
’ ’ ue box
\end{tikzpicture}

5z 2 ORI 2 Z L HATRETH 5. [1]87.4.4 ZBIR.

1.8.2 scope |RIE  (m12.3)

TikZ T MMl HBEX N4 T2 a iE TR oZnFROBERIHEH XN
X2 oTWVWE., ZZTRDESIZ, \path DA 7> 3 % tikzpicture RO A 7
>avr L TEELZD, node DA 7> a »% \path % tikzpicture ERIEICIKET S
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VWS ZENTES.

\begin{tikzpicture}[->,draw=red, thick]
\draw (0,0) --( 15:1) node[right]{A}; B

\draw (0,0) —-( 75:1) node[above]{B}; C

\draw (0,0) --(135:1) node[above left]{C}; A
\end{tikzpicture}

\tikz \draw[auto,text=red] (0,0)

-— node{A} (1,0) -- node{B} (2,0)
-- node[swapl{C} (3,0); ¢

HU tikzpicture JRIEICA 7> a Y ZFRELTLES &, 2RICATLA 7> a 25 H
INTLES. ZZTHZ2DD scope IRIETH 5.

\begin{tikzpicturel} [->,thick]
\begin{scope} [draw=red]

\draw (0,0) --( 15:1) node[right]{A}; C B

\draw (0,0) —-( 75:1) node[above]{B};

\end{scope} ’\b A
\draw (0,0) --(135:1) node[above left]{C};

\end{tikzpicture}

B2 \usetikzlibrary{scopes} Z{#5 & \begin{scopel}, \end{scope} #H.IZ {, }
EHITE LI B.

\begin{tikzpicturel}[->,thick]
{[draw=red]

\draw (0,0) --( 15:1) nodel[right]{A}; C B
\draw (0,0) --( 75:1) node[above]{B}; ,\L

¥ A
\draw (0,0) --(135:1) node[above left]{C};

\end{tikzpicture}

BRBZOFEHFETIE, &b THHEL OREDTHELINS.

\begin{tikzpicture}[->,draw=red, thick]
\begin{scope} [draw=blue]

\draw [draw=green] (0,0) --(15:1) nodel[right]{A}; C
\draw (0,0) --( 75:1) node[above]{B};

\end{scope} A
\draw (0,0) --(135:1) node[above left]{C};

\end{tikzpicture}

¥ 7z scope BREICHEET 547> avddhb.
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o [name prefix=%gi] ([1]17.2.1)

RO ZZH.
\begin{tikzpicture}

\begin{scope} [name prefix=top-]
\node (A) at (0,1) {A};

\node (B) at (1,1) {B};

\draw (A) --(B);

\end{scope} A—RB
\begin{scope} [name prefix=bottom-] \\\
\node (A) at (0,0) {A}; A—B

\node (B) at (1,0) {B};
\draw (A) --(B);
\end{scope}
\draw[red] (top-A) --(bottom-B);
\end{tikzpicture}
o [name suffix=%g7i] ([1]17.2.1)

[name prefix=%g1] & [FkE.

BBV OPDA TS a izonTi, MlloA 7> a 220 FAANEHT 2 DT
WBRWGEDRD 5.

o [pos] ([1]17.9)
SMANCHEE L 73513 node ZHENICEWHEICOABEHA SN 5.

\begin{tikzpicture} - X
\draw [pos=0.7] (0,1) --(2,1) node{X};

\draw[pos=0.7] (0,0) -- node{X} (2,0);
\end{tikzpicture} — X
o [transform shape] ([1]17.7)
J — RT3 % [scale] X [rotate] 7% & OHIEIX, AMINCENHEITEE X
HEHZAZW., HHENS X5 LEWEEIEZD/ — FiZ [transform shape]
ZEL.

\begin{tikzpicture}
\draw (1,0) node{A} --(2,0) nodel[rotate=90]{B}; }(//}n
\draw [rotate=45]

(1,0) node{A} --(2,0) nodel[rotate=90]{B};
\end{tikzpicture} A—~]
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\begin{tikzpicture}

\draw (1,0) node{A} --(2,0) nodel[rotate=90]{B};
\draw[rotate=45]
(1,0) nodel[transform shape] {A}
--(2,0) nodelrotate=90]{B}; A o
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}
\draw (1,0) node{A} --(2,0) node[rotate=90]{B};
\draw [rotate=45,transform shape]
(1,0) node{A} --(2,0) nodel[rotate=90]{B};
\end{tikzpicture} A—~
o [preaction], [postaction] ([1]15.10)
DA T a VIFEH \path WKKET 20BN H D, tikzpicture FRIES scope
BRBICEUE L CHEA Xz,
\begin{tikzpicture} [preaction={draw=red,line width=5pt}]

\draw (0,0) --(1,0); -
\end{tikzpicture}

1.8.3 every

o [every picture/.style=5%E] ([1]12.2.1)
2 TD tikzpicture BREIC RE Z#WHT 5. T4 \tikzset THEHT 5. f
ZIXETD tikzpicture BRIEIZ [line width=1pt] ZiEH L7zWHEIZ

\tikzset{every picture/.style={line width=1pt}}

&L

o [every scope/.style=%E] ([1]12.3.1)
2TD scope RIFIZ B/E ZHWHT 5.

o [every path/.style=g%iE] ([1]14)
2T \path I B&E Z#HHT 5.

o [every circle/.style=s7E] ([1]14.6)
2TOD circle IZ /E Z@EHT 5.

o [every to/.style=5R7TE] ([1]14.13)
ETOD to I BWE ZHHT 5.

o [every node/.style=iE] ([1]17.2.1)
2T®D node IZ HE ZHWHT 5.
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[every rectangle node/.style=8%%E] ([1]17.2.1

[shape=rectangle] 72> TWARTD node IZ BE ZHHT 5.

[every circle node/.style=g%E] ([1]17.2.1)

[shape=circle] &R > TW\WAL2TD node IZ KE ZHHT 5.

[every label/.style=&%iE] ([1]17.10.2)
label & 7Y a Y THESNARTD/ — FIZ RE Z#AT 5.
[every pin/.style=8%%E] ([1]17.10.3)
pin A 7> a Y TCELNRTD /) — RIZ BRE Z#HHT 5.
o [every pin edge/.style=8%&] ([1]17.10.3)
pin A 7> a Y TIELNRTD edge 1T RE Z#HHT 5.
o [every edge/.style=f%iE] ([1]17.12.1)
2TD edge IZ BE ZHHT 5.

1.9 EFmcRAZz< A
HSEEOVFATREROPITH 5.

\begin{tikzpicture}[auto,x=12mm,y=12mm, ->]

\node (a) at (0,1) {$a$}; \node (x) at (1,1) {$x$};
\node (b) at (0,0) {$b$}; \node (y) at (1,0) {$y$};
\draw (a) -- node {$\scriptstyle £$} (x);

\draw (x) -- node {$\scriptstyle p$} (y);

\draw (a) -- nodelswap] {$\scriptstyle i$} (b);
\draw (b) -- nodel[swap] {$\scriptstyle g$} (y);
\end{tikzpicture}

PRZ ARSI BT WIGE, RO XS ICHWRHRZ 2 IE L.

\begin{tikzpicture} [x=12mm, y=12mm]

\node (a) at (0,1) {$a$}; \node (x) at (1,1) {$x$};
\node (b) at (0,0) {$b$}; \node (y) at (1,0) {$y$};
\draw[->] (b) --(x);

\draw[white,line width=6pt] (a) --(y);

\draw[->] (a) --(y);

\end{tikzpicture}
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ZHUE [preaction] 25 L RD X SITET 5.

\tikzset{cross/.style={preaction={-,draw=white,line width=6ptl}}}
\begin{tikzpicture} [x=12mm, y=12mm]

\node (a) at (0,1) {$a$}; \node (x) at (1,1) {$x$}; a T
\node (b) at (0,0) {$b$}; \node (y) at (1,0) {$y$}; e
\draw[->] (b) --(x); >\
\draw[->,cross] (a) --(y); b Yy
\end{tikzpicture}

equalizer DRFIZfES K 572, FATHZHM X 72 0WEHEIX [transform canvas] Z{f5 &
EFLnLL

\begin{tikzpicture} [auto,x=12mm,->]
\node (a) at (0,0) {$a$}; \node (x) at (1,0) {$x$};

\draw[transform canvas={yshift=2pt}] ¥

(a) -- node{$\scriptstyle £$} (x); a—=x
\draw[transform canvas={yshift=-2pt}] g

(a) -- nodel[swapl{$\scriptstyle g$} (x);
\end{tikzpicture}

SRR AR Z i K GG, xyz BBEREES HHTE .

\tikzset{cross/.style={preaction={-,draw=white,line width=6ptl}}}
\begin{tikzpicture} [->]

\node (a) at (0,2,0) {$a$}; \node (x) at (2,2,0) {$x$};

\node (b) at (0,0,0) {$b$}; \node (y) at (2,0,0) {$y$};

\node (s) at (0,2,2) {$s$}; \node (u) at (2,2,2) {$u$};

\node (t) at (0,0,2) {$t$}; \node (v) at (2,0,2) {$v$};

\draw (a) --(x);

\draw (x) --(y);

\draw (a) --(b);

\draw (b) --(y);

a xXr
\draw[cross] (s) --(u);
\draw[cross] (u) --(v); S Z//| u)Z/
\draw (s) --(t);
\draw (t) --(v); ‘

b——|— Y
\draw (a) --(s8);
\draw (b) --(t); t < lrz/

\draw (x) --(uw);
\draw (y) --(v);
\end{tikzpicture}

48



528

& D5

Al

[

}

o)

X

M

2.1 bounding box (u15.5)
tikzpicture BEIDIE 2 % bounding box £\ 5. fil 21X

\tikz \draw (0,0) --(2,1);

DA, bounding box IXRXDFRRETRLZMEA L K 5.

tikzpicture BRiEIX Z @D bounding box ZJTiZ U TXEHICEE Z 5. bounding box
W, BEEASREEDR L -DINE 2 L5 BEIFICHEI NS, BHRNIIEET 52
HTEXDL. ZDRODA TS a v [use as bounding box] THH, ZDF ST av
ZA{Hr 72 \path & DD \path X bounding box DFIERHICHEMA XN 3. il Z1E

AXHICIETDELSIC

\begin{tikzpicture}

\path[use as bounding box] (1,0.3) rectangle(1.5,1);

\draw (0,0) --(2,1);

\end{tikzpicturel}/,
RRIN3B.

DEHIFELE, ZOHED bounding box 1%
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@ﬁﬂ%%ﬂﬁ%#%,$Y¢Kﬁ:@§jk/<%%éh%.KB

\path[use as bounding box]

DigEL . LT \useasboundingbox ZSHEINTW3.

¥ 7z (current bounding box) TIIFED bounding box &3/ — FZHEET S Z
LM TES ([0]106.4). Zd/— FlE [shape=rectangle] TH 5 (ko> TZD anchor
SHHTE ). FIZIERD LS ICEHL e TEREESHERH e NPT 3.

\begin{tikzpicture}
\node (a) at (0,0) {A};

\node (b) at (2,1) {B}; B
\draw (a) --(b); /////////
\draw (current bounding box.south west) A

rectangle(current bounding box.north east);
\end{tikzpicture}

¥ 7z scope BREZIZN L TiE [local bounding box=%Hi] £ 35 & T, £D scope
BREEDME 2 bounding box ICHHIZMN T TS 5 Z e TE 3 ([1]106.4).

\begin{tikzpicture}
\begin{scope}[local bounding box=test]

\node (a) at (0,1) {A};

\node (b) at (2,2) {B}; /
\end{scope} A

\node (z) at (1,0) {Z};

\draw (a) --(b); z/////

\draw[->] (test.south east) --(z);
\end{tikzpicture}

22 FOMDARL— 3y

COHITCIEE U ECTHA LR oA R L —Y g Y EHHT .

221 toARL—23> (mi4.13)

5% T (0,0) —-(2,1) DEH5RFZHFELTERD, ZHiX (0,0) to(2,1) &F
{ZHTESL., ZD22O0DEFEWE, to AT arvzfliiohszzeThs. 7
aYiQBHUTOESRbDNH 5.

o [out=AE] ([1]74.3)
NADPIRRP OB & EDT A METIRET 2 Z e TES (S RIIBFITEY
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WA 2). BIZIERD X 51T [out=90] &9 2 &, NAPME,LE EITH 2.

\tikz \draw (0,0) tol[out=90](2,1); /_\

[in=ARE] ([1]74.3)
[out] LAKET, HAEITA S L ZDMERISET 5.

\tikz \draw (0,0) to[out=90,in=225](2,1);

[relative=E{RfE] ([1]74.3)

fout] % [in] BT 2AEDIEEZ THNHY) 125 220 THEMIY) 12T 2028
ET 5. [relative=true] DHED THHXI ) T, [relative=false] DHED
HetHy) TH 5. BLEMEIE true TH 3.

\tikz \draw (0,0) tol[out=90,in=225,relative] (2,1); (/,/—-”’///

[bend left=AE] ([1]74.3)
lout=AE,in=(180-AF) ,relative] DMEFITH 5.

\tikz \draw (0,0) to[bend left=70](0,2);

[bend right=AE] ([1]74.3)

[bend left] ¥ [FIEk.

[bend angle=ARE] ([1]74.3)

[bend left] % [bend right] THbh2HEEHET 5.

\begin{tikzpicture}[->,bend angle=45]
\node (a) at (1,0) {A};

\node (b) at (2,1) {B}; C
\node (c) at (1,2) {C}; f é\
\node (d) at (0,1) {D};

\draw (a) to[bend right] (b); D B
\draw (b) to[bend right]l (c); ‘\\\i.ﬂ//)f
\draw (c) to[bend right] (d); A

\draw (d) to[bend left] (a);

\end{tikzpicture}
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[Looseness=#{E] ([1]74.3)
MNooseness] ZFET 5. FIHAMHEIEK 1 THS. RoflzSK.

\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) to[out=0,in=-90]++(1,1);

\draw (1,0) to[out=0,in=-90,
looseness=0.5]++(1,1);
\draw (2,0) tol[out=0,in=-90,
looseness=2]++(1,1);
\end{tikzpicture}
[out looseness=#fE] ([1]74.3)
MNooseness] % [out] ICOAEMAT 5.
[in looseness=#fE] ([1]74.3)
Mooseness] % [in] ICOAEHT 5.
[loop] ([m]74.4)
to (FEAZ) O (EEAZ) AL C THREME) 25 BIEME) IHD» S RAEE
#£35. ZOF [looseness=8,min distance=5mm] ¥ W I FKENBHIIIC SN
5. ZOFEDTTIE [in] & [out] DFER 30° 12T % LRBRERICKR S (&
[ 1ZE > TW3). %35 [loop] & [in] & [out] DRICEILENDH S LS.

\begin{tikzpicture}

\node (a) at (0,0) {A};

\node (b) at (2,0) {B}; Q

\draw (a) to[loop]l (b); )
\draw (b) to[in=30,out=60,1loop] (); A B
\end{tikzpicture}

[loop above] ([1]74.4)

MoopJ 23 LI 3.

[loop below] ([]74.4)

[loop above] & [Alfk.

[loop left] ([M]74.4)

[1loop above] & [Alkk.

[loop right] ([0]74.4)

[loop above] & [FIfk.

[edge node={./—F}] ([1]14.13)

to IZDWTH Line-To AL — a > AR, to DERRIC node #HFL Z 2N T
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5.

\tikz \draw (0,0) to node{text} (2,1);

X

ZDfbHDIZ, edge node A 7> a vz HioT, to DA F>are LT/ —F%
BET D IENTES. THUIRD XS5 BB TEL.

\tikz \draw (0,0)
to[edge node={node {text}}](2,1);

o [edge label=X=] ([1]14.13)
[edge node={nodel[auto]{XF1}}] DIKFLTH 5.

\tikz \draw (0,0) tol[edge label=text](2,1); text

AR

o [edge label’=XZF] ([1]14.13)
[edge node={node[auto,swap] {XF}}] DMK TH 5.
o [to path=ER%E] ([1]14.13)
COFTTa iZ&D, to ZZDEFEZER LI LHTEL. ROHIESH.

\begin{tikzpicture}[to path={.. controls +(1,0)
and +(1,0) .. (\tikztotarget) \tikztonodes}]
\node (a) at (0,0) {a};
\node (b) at (2,1) {b};
\node (c) at (1,2) {c};
\draw (a) to node{x} (b)
(a) to (c);
\end{tikzpicture}

N

o
o
on

222 edge ARL—23 > (mi7.12)
\draw (0,0) edge(2,1); £EL Z & THMEFI{ T TE 3.

/

to EDEWE THEMNE] PBFLLVWI e THS. ROBIzSK.

\tikz \draw (0,0) edge(2,1) edge(3,0) edge(l,-1);
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223 arcARL—>3> (m147)

circle ARV —¥ a Y THEMAERH 2PN TERD, ZHAUIBHSERM M EI»PNTLE S.
HBHO—ETDAZMEVHEIHERT 200 arc ARV —>a ¥ TH 5. BHOKE
TERWBETEA T ard [x radius=RE] ¢ [y radius=RE] THDH, BHOED
2T 20% [start angle=AE] ¢ [end angle=AE] THRETS. ZOKE
L7:F6Mil %2 THAENE ] 2o 2 itk 5.

\tikz \draw (0,0) node{X}

arc[x radius=lcm,y radius=5mm, ////’—‘\\\j(

start angle=30,end angle=180];

[start angle] ¥ [end angle] DMiFZHET 2D HIZ, TD2200E60H)
DfE Y [delta angle] ZHAGDOEL L HTES.

\tikz \draw (0,0) (0,0) node{X}

arc[x radius=icm,y radius=5mm, /’——\\\j(

start angle=30,delta angle=90];

¥7 [x radius] ¥ [y radius] 23U & Zl [radius] HEHTEZ 3.

\tikz \draw (0,0) node{X}
arc[radius=1cm,
end angle=90,delta angle=-100];

2.2.4 parabola ARXL—>3 > (014.9)

parabola bend (BE1Z 1) (EEIZ 2) % parabola AL — a 2w, TBIEMNE | 2
5 (BIZ2) o> THYIMRER. 2o SRR (B2 1) 2EAIKT S X5
firhs.

\begin{tikzpicture}

\draw[help lines] (-2.1,-0.5) grid(2.1,2.205);
\draw (-2.1,2.205) parabola bend(0,0)(2.1,2.205);
\end{tikzpicture}
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TR VBRI T2 57000 & 5 RBIRD G- 2 T5 %3 % L VIRRIC IR 6 I - O TE R E.

\begin{tikzpicture}

\draw[help lines] (-2.1,-0.5) grid(2.1,2.205);
\draw (-2.1,2.205) parabola bend(1,0.5)(2.1,2.205); ~
\end{tikzpicture}

bend (FEAZ 1) &4 7> a > % fili 5T parabolal[bend=(EEIE 1)] (BB 2) & W HEART
RETHILHTES. £/ bend ZEMT 2D TET, Z20HE BENME] 2
bend DEEIEL 72 5.

\tikz \draw (0,0) parabola (2,2); ~///////////

(FEFE 2) % bend ICKE L7=WIHEIX [bend at end] ZHHTAZZ L TES.

\tikz \draw (0,0) parabolal[bend at end] (2,2); //////////’~

225 sineAXRL—>3Y2 ([014.10)
sin(BEIE) % sine AL — a > W\, THENE] 75 (BEIE) 1A - TIEXRE
MEfi<. Zor ZIERIIE 0~7/2 O#EIFNFHINS.

\tikz \draw (0,0) sin(2,2); ///////////ﬂ

AR RIEHIFR S cos (FEIR) THIK TN TE 3.

\tikz \draw (0,0) cos(2,2);



EWIEZHREHE/- e 21 sin & cos ZfHAEDLHE 3.

A

\begin{tikzpicture}

\draw[->] (0,-1.3) --(0,1.3);

\draw[->] (0,0) --(5,0);

\draw (0,0) sin(1,1) cos(2,0) sin(3,-1)
cos(4,0) sin(5,1);

\end{tikzpicture}

N2

2.2.6 Curve-To ARL—>3 > (m14.3)
. controls (EEAZ 1) and (EEIE2) .. (EIE3) TIRXRY iz ey
TE2. FIZIERDEHI1TRS.

\tikz \draw (0,0) .. controls (2,0) and (3,1) .. (5,1);

/

(R 1) & (BB 2) B—HL T35 E1E and (BIR2) 2EIKET 5 I LN TE 3.

\tikz \draw (0,0) .. controls (2,1) .. (5,0);

/\

[pos] S Z &N TX 3.

\tikz \draw (0,0) .. controls (1,2) .. (3,0)
node [pos=0.25]{P} node[pos=0.51{Q};

%72 node ZHEICELFEEDHS 2N TE, Z0HE .. OHEMRIZ node ZFE L.

\tikz \draw (0,0) .. node{P} controls (0,1)
and (2,1) .. (2,0);

and (2,1) .. node{P} (2,0);

\tikz \draw (0,0) .. controls (0,1) ////’¥L\\\\\
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2.2.7 decorate AL —>3 > (24, 50)
\usetikzlibrary{decorations} Zffi 5 & decorate A XL — a2 YIZX D XD
BrfiicrhdbDIZT2IeNTES. T decorate{ARL—> 32} L WSET
L, XL —>3 Yy TRELZ SR LT T#EHi) 2175, YO L5k TE
iy %9 %21% decoration A 7> a Y THRET 5. FIZIERD L1245 (Z0FlZ
\usetikzlibrary{decorations.pathmorphing} 23/ %).

\tikz \draw decorate[decoration={name=zigzag}]
{ (0,0) rectangle(2,1) };

ZDBID K 51 name 2B A LARIZIEET 5 2 & T Effi) ODEZRETE S (name=
FAEBEATEE). BHTIICERD XS5 R O0DH 5.

e curveto ([1]50.3.2)
TED RAZ IR o Ttz 514 .
e lineto ([0]50.3.1)
E#RZEG<.
« moveto ([0]50.4)
S THENIZ T T 5. FIERTHHAT S pre X post LHlAGDHLETHH
5.

RIZEH T % DIT \usetikzlibrary{decorations.pathmorphing} M /42,

o zigzag ([0]50.3.1)
PIUYH IR %ZE{. amplitude ¥ segment length TY /W I/ DRXIZHET
3.

\tikz \draw decorate[decoration={name=zigzag,

amplitude=2mm,segment length=4mm}] ﬁ\/\VAM/\/KV

{ (0,0) --(2,0) };
 snake ([1]50.3.2)
IE%p#R 2 5] <. amplitude ¥ segment length TIHOKZIZHETZ 5.

\tikz \draw decorate[decoration=snake]

ANNANANNNAN~
{ (0,0) --(3,0) };

o saw ([0]50.3.1)
DZEDRDIREF|{. amplitude & segment length TOIXHDKEX%EF
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ETZE3.

\tikz \draw decorate[decoration=saw]

{ (0,0) --(3,0) };

RIXEH T % DIZ \usetikzlibrary{decorations.pathreplacing} H3 2.

o brace ([1]50.4)
HIEIMDIE THRZ 51 <. amplitude ¢ aspect THHEIMOKZ I ZRETX 5.

\tikz \draw decorate[decoration=brace]

{ (0,00 --(2,0) };

RIIFEHT % DiZ\usetikzlibrary{decorations.shapes} D W EE.

 crosses ([1]50.6.3)
—EDOHMRETAYHIZHI <. BRDOE XX segment length T, NVHIOKE X
!¥ shape width ¥ shape height TI&ETZ 5.

\tikz \draw decorate[decoration=crosses]

{ (0,00 --(2,0) };
o triangles ([0]50.6.3)
—EDORIRET=AEZH <. MEDRK I3 segnent length T, =MAFDOKE X
!¥ shape width ¥ shape height TI&ETZ 5.

\tikz \draw decorate[decoration=triangles]

{ (0,00 --(2,0) };

> > > > > >

RIFEH S % DiZ\usetikzlibrary{decorations.text} DL,

o text along path ([1]50.7)
NRRAZH > T FeEL. FLLIE [M]50.7 22,

\)

\path decorate[decoration={RE}I{A XL —> 3>} |I decorate /> a v %
i 5T \path[decorate,decoration={8&E}] FRL—>3>y WS EATEIZ L
$TX 5. %7z [decoration] IZ!% name DIAMTDRD LI RDDERHETX 5.

o raise=K<T ([0]24.4.1)
PNZDHEST AN A o TREMICHKHiZ T 59, RT KADEEZRE LHAIX
ZS N A S

o pre=&fith ([1]24.4.1)
PN A DB E S 2 i 2 HE T 5.
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o pre length=RT ([1]24.4.1)
pre COFREZMHHIT 2RI ZHET 5. FIHHEIZ opt TH 5.

\tikz \draw decorate[decoration={snake,
pre=lineto,pre length=1cm}] — A ANNANNN
{ (0,0) --(3,0) };

o post ([M]24.4.1)
pre & [AIfE.

o post length=RT ([1]24.4.1)
pre length ¥ [Alfk.

decorate ARl —> a VIZERATHSI 2 Tx 3.

\tikz \draw
decorate[decoration={snake,amplitude=0.5mm,segment length=2mm}]
{ decorate[decoration={snake,amplitude=6mm, segment length=2cm}]

{(0,0) --(6,00} };

INZHoTT7 727 X% DH \usetikzlibrary{decorations.fractals} T®
% ([1]50.8).

\tikz \draw[decoration=Koch snowflake]
decorate { decorate { decorate { decorate Mw;%hm§?f%ﬁ%mJ§%m“
{ (0,0) -GB,0}} 1 };

decoration IZOWTIFHZ TERT DI HTE 5. FL I [1]103 Z&H.

228 picARL—232 ()
RD &SI B/ .pic LR T2 L, pic{&IR} iIck D THEME] 1 BN IHE
L7 ORI C L ATE 5 (REL 13 [1]18 #BH).

\tikzset{seagull/.pic={
\draw (-3mm,0) to[bend left] (0,0) to[bend left] (3mm,0);

1}
\begin{tikzpicture}
\fill [fill=blue!20] (1,1)
-- (2,2) pic{seagull} —~— o~
-- (3,2) pic{seagull}
-- (3,1) picl[rotate=30]{seagull}
-- (2,1) piclred]{seagull}; -
\end{tikzpicture}
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pic # RV —> a YOI LT angle 235 % (T \usetikzlibrary{angles}
DRED). ZHZflS L AEDORRITES (FEL <& [1)41 Z22K).
\begin{tikzpicture}

\coordinate (A) at (2,0);
\coordinate (B) at (0,0);

\coordinate (C) at (1.5,1);
\draw (A) --(B) --(C) 0

picl[draw,->,angle eccentricity=1.5,
pic text={$\theta$}]{angle=A--B--C};
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}
\coordinate (A) at (1.5,0);

\coordinate (B) at (0,0);
\coordinate (C) at (0,1);
\draw (A) --(B) --(C)

picldraw,angle radius=2mm]{right angle=A--B--C};
\end{tikzpicture}

%7z \path pic OWEELE LT \pic 2MHEHTE % ([1]18.2).

2.2.9 plot AXL—23 > ()22

plot AL —> a2 ic&kbh, 7—XETuy hLTZI77%2EL N TES. F3H#
AHY72ENTTE LT plot coordinates{fEHEIE} VWS bDhDH 5. ZIUIFREL L
PEREZAEATS D DR T.

\tikz \draw plot coordinates
{00,0)(1,1)(2,1)(3,0)(3,1)};

ZDFEET — 2% plot file{T7 7AILAY WS D7 7 A LD BW DAL Z  HTE
2DT, PIZIZERT - ZWMDIAATT 7T TERRTDE VLB TED (774
LDERITONWTIE [1]22.4 Z5H).

X7z plot (BERRDEFHEN) e&EL L, FIHELLEETY 7 72E 2N TES.

\begin{tikzpicture} [domain=0:4]
\draw[help lines] (-0.1,-1.1) grid (3.9,3.9);
\draw[->] (-0.2,0) -- (4.2,0) nodel[right] {$x$};
\draw[->] (0,-1.2) -- (0,4.2) nodel[above] {$y$};
\draw[color=red] plot(\x,\x) nodel[right] {$y=x$};
\draw[color=blue] plot(\x,{sin(\x r)}) nodel[right] {$y=\sin x$};
\draw[color=orange] plot(\x,{0.05*exp(\x)})

node [right] {$y=\frac{1}{20}\mathrm e~x$};
\end{tikzpicture}
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N y:r
/ > T
y=sinz

!

FELIE )22 22, £/ [1]82 2.
2.2.10 child ARL—>3> (o2
ARG 2 fHICHI K 7212 child AR L —2a > WS OBHEBEINTVAS.

\begin{tikzpicture} root

\node {root}
child {node {left}}

child {node {right} \
child {node {child}} left right

child {node {child}} / \
};

\end{tikzpicture} child child

N\t

FLIF M2l 22K £HF74 77V LT trees 74 77V 05D H 5 ([1]76).

2.2.11 foreach ARL —>3 > ([m14.14)

foreach 7L —>a e WVWIHIARL -2 a v2FS5 e THRDELIUWEEZ TS
MTE5S. ZHUX foreach B in {FH<KEE}Y {(ARL—> 3>} o EATEL.
B ZIERD XS 127 5.

\tikz \draw (0,0) foreach \x in {1,...,3}
{ -(0\x,1) --(\x,0) };

foreach ARV —2 3 i \path OHFTHHT 24 — a »72DH%, tikzpicture
BRI IIBEBRR MR 2a~v > FE LT \foreach t\WHa~v >y Fd TikZ WKITHE
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TNTW3 ([M]88). ZHEfZ X $\foreach \x in {a,...,e} {[\x]}$ rFEL L
[al[bl[c][d][e] &72%.

2212 let AXRL—23 > (m)14.15)
\usetikzlibrary{calc} £ 322 & Tlet ARV —> a VEMHHTLIENTE 3.
Zhud let I in DB TEE, fIZIEROLS LI ENTES.

\tikz \draw let \pl = (0,1), \p2 = (1,1) in
(0,00 --(\p1) --(\p2) --cycle;
XN O ER = DEH5RXEHIRXYIDT1IOMUEEL. B CIEIRD &

S DONVEMTE 2.

e \p AL I XAZ— ([1]14.15)
TR TEERE) 2RIEBHCTHZ. ALIRA— OETICX, LoD X 5128
FAIXFeFEZ M, { } 25 e CXESHFEHAT L2 NTES.

\tikz \draw let \p{foo} = (0,1), \p{bar} = (1,1) in
(0,0) —=(\p{foo}) --(\p{bar}) --cycle;
\p RLI K — Dz JEIE, yEREZAZA \x RLIYXE—, \yRLIRE—
THROHT e B TE 3.

\tikz \draw let \pl = (1,1) in
(0,0) --(\x1,0) --(0,\y1) --cycle;
e \n#LURE— ([1]14.15)

CHEIBERP RS ZRIZEBTH 5. BLPXAEZ— OERIE KLY R E— L[k
TH5.

\tikz \draw let \pl = (1,1) , \nl = lcm in
(\p1) circle[radius=\nl];

T T let ARL—2 a VOFRTLAEHATERZOVDT, ALSZIRLI-WIGERE 2R
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coordinate HFETHHTZMITTEL & L.

\begin{tikzpicture}
\path let \p1 = (0,1), \p2 = (1,1) in

coordinate (x) at (\pl)

coordinate (y) at (\p2);
\draw (0,0) --(x) --(y) --cycle;
\end{tikzpicture}

23 label A7 a> e pmA T gy
INBHIX node WIEET 2 AT a>Thh, oz, —FE2EBMT 22T
x5.

2.3.1 label #7773 > (7102

¥ label A 7> a YIZOWVWTIX [label=(UE%: XF] OFEATHEET 2. ik
fIE% TIRELGNC 'XF % [node contents] £ LTH>/— K] ZEMT 5.
(i & north, above O Xk 5 LHMd, L IIMETIHEEST 5. )

\tikz \node[d label=ab text] at (0,0) {main} text
ikz \node[draw,label=above:text] a s main}; -
[label] IIEIEET A2 Z L BARETDH 5.
\tikz \node[draw,label=above:textO, textO
label=south west:textl,
label=-45:text2] at (0,0) {main}; textl text?

T/ IER OFNIC [ ] TIRETSZLT, BMEhd/ —RAHTvarz[ sz
MTE 3.

\tikz \node[draw,label={[fill=red!20]above:textl}] text

at (0,0) {main};

T UBR: ORI AERKT S T, 2oGREREMEMEbNS. BIEEIER
¥ above TH % (ZAUILL T TR S [label position] TZHEAIA[HE).

text
\tikz \node[draw,label={[fill=red!20]text}] at (0,0) {main};
main
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o [label distance=RT] ([1]17.10.2)
TLD /) —RFEFLLMELBNS / — FOROREIZHET 5. YIHIHIZ Opt TH 5.

\tikz \node[draw,label={[fill=red!20, text
label distance=10pt]above:textl}]

at (0,0) {main};
o [label position=f&E#] ([1]17.10.2)
[label] TIEET 5 NEHR OBLEMERET 5. FHHEIZ above TH 5.

\tikz[label position=right] -
\node [draw,label=text] at (0,0) {main}; texs

o [absolute=Ef&fE] ([1]17.10.2)
MEZHTORERDWT, HN2HEN»ZRET 5. BUEMHEIE true TH 5.
BlzIX, FTEEDESE, /— K% [rotate] ICX > THErXHE 3 ¥, [label] I
I0fEens /- FOMEDEEIL TV L.

\tikz \node[draw,label={[draw]text}] text
at (0,0) {main}; main
\tikz \node[draw,rotate=60, text.

label={[draw]text}]
at (0,0) {main};

o

\tikz \node[draw,rotate=90,
label={[draw] text}] text
at (0,0) {main};

[absolute=true] Z#E L7=HE, MERNIITHEINZIRKRS.

:
[main]

\tikz \node[draw,
label={[draw,absolute] text}]
at (0,0) {main};

=+

[©]
™

=+

=
e
S

@
b
-+

\tikz \node[draw,rotate=60,absolute, t
label={[draw,absolute]text}]
at (0,0) {main};

“a;

text

\tikz \node[draw,rotate=90,
label={[draw,absolute]text}]
at (0,0) {main};

main
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232 pinA 73y (mir103)
pin A 7Y a % label ¥ 7 a VAT, [pin=fiE%: XF] OFEATHET
%. [label] & DiEWZ, [pin] FZCD/ —ReH LW/ — FOBIENEI2NE 2k

text

\tikz \node[draw,pin=above:text] at (0,0) {main};

e [pin distance=&&] ([1]17.10.3)

[label distance] @ [pin] N—I a3 > TH53. {HAEIX 3ex TH 5.
o [pin position=fiiiE%®] ([1]17.10.2)

[label position] @ [pin] N—Ya »TdHb. #HAEIZX above TH 5.
o [pin edge={EXE}] ([0]17.10.2)

[pin] THIDPNZHMOREZITD.

\tikz \node[draw, text

pin={[pin edge={red,ultra thick}]text}]
at (0,0) {main};

2.3.3 The Quotes Syntax ([u]17.10.4)
\usetikzlibrary{quotes} & 324 Z ¥ T [label] & [pin] ZX 7T 4 —T —
YavEMoLMEEE TSI EAHES XDk S. FEL I [1]17.10.4 2B,

\tikz \node[draw,"text" above] at (0,0) {main} text
ikz \node[draw,"text" above] a s main};
maln

24 BEEANDA T3> (s
BERIR(ES b 21k ([A 723 >] BB L3528 T, 20 (BAE) Qs 7> a >
ERETDHIEeNTE L. FIZIERDOH %S,

\begin{tikzpicture}
\coordinate (a) at (0,0);

\coordinate (b) at (0,1);
\draw[->] (a) --(b); W
\draw[->] (a) --([xshift=1cm]b);

\draw[->] (a) --([rotate=45]b);
\end{tikzpicture}
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HIC (BBAE) KRETE L2473 > LT [turn] 353 ([1]13.4.2). ZhEFRET S
¥, BERTOASZROERTAE WM e Ak Ui TFBE 5. ROFIZ2R,

\tikz \draw (0,0) --(2,1) --([turn]0,1);

\tikz \draw (0,0) to[bend left=30](1,1)
--([turn]1,0);

\tikz \draw (0,0) --(1.5,0) --([turn]100:1.3cm)
--([turn]105:1.2cm) --cycle;

2.5 perpendicular FEAZER  (m13.3.0)

Z DRI

(perpendicular cs:horizontal line through={(E1Z 1)},
vertical line through={(EE{Z2)})

DIETEHEE T BIED (BFE 1) tRU) T Ty BE? (BFE2) tRU) £745 TEE)
ERY. IHBMEELRDHD (BEE1 |- BEiE2) dLAE (BE2 - BRE1) &L
ZEDTES. PIZIERD K HITR5.

\begin{tikzpicture} -

\node (a) at (0,0) {A};
\node (b) at (2,1) {B};

\draw[->] (a |- b) --(a -| b); b
\draw[->,red] (a |- 0,2) --(b |- 0,2);
\end{tikzpicture} A
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2OTHIZE, py FE _ECHRXE [a,b] & [c,d] DERIERD L 51 2P TE 5.

\begin{tikzpicture}[point/.style={fill,
shape=circle,inner sep=1pt,outer sep=0pt}]

%x 8 y &

\node (x) at (3,0) {$x$};

\node (y) at (0,4) {$y$};

\draw[->] (-0.5,0) --(x);

\draw[->] (0,-0.5) --(y); Y

\
7

% & EDs (Bl label THRR)

\node [point,label=below:$a$] (x0) at (0.8,0) {}; dr--
\node [point,label=below:$b$] (x1) at (2.2,0) {};
\node [point,label=left :$c$] (y0) at (0 ,1) {};
\node [point,label=left :$d$] (y1) at (0 ,3) {};
% A “‘r

\draw[fill=blue!10] (yO0 -| x0) --(y1 -| x0)
-—(y1 -1 x1) -=-(yO0 -1 x1) --cycle;

Qe - — -
St - — — —

h AR

\draw[dashed] (x0) --(x0 |- y0);
\draw[dashed] (x1) --(x1 |- y0);
\draw[dashed] (y0) --(x0 |- y0);
\draw[dashed] (y1) --(x0 |- y1);
\end{tikzpicture}

2.6 tangent BEIZZR (w33.)
PEIE R4 tangent Zffi5 &, 1 KA LMIEMZ I W ZOEADEBIEZEIAT %
ZEMNTES (521X \usetikzlibrary{calc} 23E). ZhlZ

(tangent cs:node=/— K% ,point={ (#4%)},solution=&=)

DIETHHT 2. /—FH IQEHE RS ) —FOAFIZHRET S (ZDL ENRD/ —F
¥ [shape=circle] IZLTHBL). (BERR) W3R Z5I< A TEBE) 2% ET L. Z
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DEIREMRI2 KD 200 BS TELLEZRITLNEET 5. ROMZER.

% CDBlE \usetikzlibrary{angles} HHE

\begin{tikzpicture}[point/.style={fill,
shape=circle,inner sep=1pt,outer sep=Opt}]

h RP

\node [point,label=right:$P$] (P) at (3,0.6) {};

% B0
\node [point,label=1left:$0$] (0) at (0,0) {};
\node [draw,shape=circle,inner sep=1cm] (circle) at (0) {};

% R

\draw (P) --(tangent cs:node=circle,point={(P)},solution=1)
coordinate (A) --([turn]2,0);

\draw (P) --(tangent cs:node=circle,point={(P)},solution=2)
coordinate (B) --([turn]2,0);

% B

\draw (0) --(A);

\draw (0) --(B);

\node at ($(0)!17mm! (A)$) {A};
\node at ($(0)!17mm! (B)$) {B};

% EADLS
\pic[draw,angle radius=1.7mm]{right angle=0--A--P};
\picl[draw,angle radius=1.7mm]{right angle=0--B--P};

h FLLES

\path (0) -- node[sloped,rotate=90]1{-} (A);
\path (0) -- nodel[sloped,rotate=90]{-} (B);
\path (P) -- nodel[sloped,rotate=90]{=} (4);
\path (P) -- node[sloped,rotate=90]1{=} (B);
\end{tikzpicture}

A
N
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2.7 PEEREETE (s

\usetikzlibrary{calc} &£ 3% Z & CTEEDHELZ TSI KL K512k 5.
FEREEHELE () OFIT $ 2o T (SEAZEDFHENS) Lo TEL.

o FEIICH LT+« TRLASLHUIENTZS. HIZIXRDLIITKRS.

\begin{tikzpicture} ®
\node (a) at (0,0) {A};
\node (b) at (1,1) {B}; B °

\fill[red] ($(b)+(1,0)$) circle[radius=2pt];
\fill[blue]l ($2*(b)$) circlel[radius=2pt];
\end{tikzpicture} A

o ($(EZ1IBIEV(EIE2)$) vEL L, D (BE 1) —-(FEE2) OWNDRDFE
EEHETAZeNTES. B8 130~ 1 THREL, 0425 (BB81) %, 172
5 (BEFZE2) %, 0.5 HHHEERT.

\begin{tikzpicture}

\node (a) at (0,0) {A}; B
\node (b) at (1,1) {B};

\draw (a) --(b); A
\fill[red] ($(a)!'0.5!(b)$) circle[radius=2pt]; A
\end{tikzpicture}

T/ (BEZ2) OERNICIE AE: 23522 dTE3. el e (BEE?2)
(B2 1) 2P0 BE P RiEXECEIE T 3.

\begin{tikzpicture}

\node (a) at (0,0) {A}; B
\node (b) at (1,1) {B}; °

\draw (a) --(b); ///
\fill[red] ($(a)!0.5!45:(b)$) circle[radius=2pt]; A
\end{tikzpicture}

o (B(EBEENIRIV(EEZ2)S) vELE, Wy (BE1) —-(FBEZ2) LofhT, (B
ZE1) o RS ONEICHIEIELZHAT AN TES.

\begin{tikzpicture} B
\node (a) at (0,0) {A};

\node (b) at (2,2) {B};

\draw (a) --(b);

\fill[red] ($(a)!1cm! (b)$) circlel[radius=2pt];
\end{tikzpicture} A
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ZoLmEDd (BIE2) OB AE: tNF2Ze2TE5. Zhzeffise, ERR
FoELSAED>TEI lem ONBRFHELLZDTX 3.

\begin{tikzpicture}
\node (a) at (0,0) {A};
\node (b) at (1,2) {B};
\draw (a) --(b);
\coordinate (c) at ($(a)'!0.3!1(b)$); ~.
\node [fill,shape=circle,inner sep=1pt]
(x) at ($(c)!1cm!90: (b)$) {3;
\draw[dashed] (c) --(x);
\end{tikzpicture}

o (S(EERZ1)'(EEAZ2) ' (FEIE3)S$) EL &, (BEZ2) oMy (BEIZE1) —-(BE
E3) I L TEMREZ T L EORDEERHETLZIENTE S,

\begin{tikzpicture}

\coordinate (a) at (0, 2);
\coordinate (b) at (1, 0);
\coordinate (c) at (2, 2);

\draw (b) --(c);

\draw[red] (a) --($(®)!'(a)!(c)$);
\end{tikzpicture}

BIZEHRRERRD £ 5 BIRTHIUIRD LS ITHIK T B TES.

\begin{tikzpicture} [point/.style={£fill,
shape=circle,inner sep=1pt,outer sep=0ptl}]
h =R
\node [point,label=90 :$A8$] (A) at (2, 2) {};
\node [point,label=225:$B$] (B) at (0, 0) {};
\node [point,label=-45:$C$] (C) at (3, 0) {}; A
\draw (A) --(B) --(C) --(4);

% R
\node [point,label=270:$M$] (M)
at ($(B)!0.5'(C)$) {};
\draw (&) --(M); B M C

% FELWEES

\node [rotate=90] at ($(B)'0.5!'(M)$) {$=%$};
\node [rotate=90] at ($(M)'!10.5!(C)$) {$=%$1};
\end{tikzpicture}
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PEREGTHA & perpendicular R ZMAGDOE2HEEF { ¥ 2HHT 5.

\begin{tikzpicture} B
\node (a) at (0,0) {A};
\node (b) at (3,2) {B};

\draw ({$(2)'!0.7!(b)$} |- a)
-—({$()!10.7'(L)$} -1 a);
\end{tikzpicture} A

28 NADKRZEBTSD (332

\usetikzlibrary{intersections} £ 3% Z & T, N"ADKXKRDEEZZIT 2 Z
EMTES. REEEHE LW SRIZ [name path=%#]] THAETZI T, Rux Sl
L7222 [name intersections={of %HI1 and %HI2}] ¢FEL. 2535 R
ROPFERE%Z (intersection-&S) TZMTE S L5105 (—MRICKRIIERD 5 7-

O, The 5 TRHIT2). PIRE=FEOFLERD XS IH T e TE D (ER
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DEDFHRTEIZE 1 Fiz S HR).

% DB \usetikzlibrary{angles} HHLE
\begin{tikzpicture}[point/.style={fill,
shape=circle,inner sep=1pt,outer sep=0pt}]
h =B8R
\node [point,label=90 :$A$] (A) at (2, 2) {};
\node [point,label=225:$B$] (B) at (0, 0) {};
\node [point,label=-45:$C$] (C) at (3, 0) {};
\draw (A) --(B) --(C) --(A);

% ERDE

\coordinate (x) at ($(B)'!'(A)!(C)P); A
\coordinate (y) at ($(C)!'(B)!(A)$);

\coordinate (z) at ($A)'(C)!'(B)$);

% ER ADDSDOERLE BHSDERICHAZMHITS)
\draw[name path=linel] (A) --(x);
\draw[name path=line2] (B) --(y);
\draw (C) --(2); B C

% EADES (pic AXL—>3>)

\pic[draw,angle radius=1.7mm]{right angle=A--x--B};
\pic[draw,angle radius=1.7mm]{right angle=B--y--C};
\picldraw,angle radius=1.7mm]{right angle=C--z--B};

h BD (ADSDERFE BHSDERORRUICHZMITS)

\node [point ,name intersections={of=linel and line2}]
at (intersection-1) {};

\end{tikzpicture}

29 clipA T3y (s
\path {Z [clip] Z&ET 2 &, YBZIZDRZDNHLZIMEIND X 512k5. H#
ZIXRD X 512F 2 LIz EL Z e N TE 5.
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) circle[radius=1cm];
\draw[clip] (1,0) circle[radius=1cm];

\fill[red!'20] (0,0) circlel[radius=1cm];
\end{tikzpicture}

\path[clip] DWEFLE LT \clip 25 2 TZX 5. %/ [clip] OFEHH T
E LW ES scope BRI (55 HiZH) 25 2B TZE 5.
[M]15.9 1 & % &, PDF Oftkk | [clip] ZRET 2 SRIITHEHTE R WA TS a v
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PN ODHBEHKDT, HFHEMELMEOFITETHIC [clip] FHEAETHHAT 2D
MERIXZS5TH 5.

2.10 pattern T4 7T (uissi, 62

\usetikzlibrary{patterns} ¥ 3% Z & T pattern & 7> a V%X 3 k51X
%. ZAUI \path T [pattern=/\Z—>%] L&ET 5 I LT, \path DAHEZ —ED
(& —2 ) THDHZZENTES. FIZIERDES1Tk5.

\tikz \draw[pattern=dots,pattern color=red]
(0,0) rectangle(2,1.5);

\tikz \draw[pattern=bricks,pattern color=red]
(0,0) rectangle(2,1.5);

\tikz \draw[pattern=checkerboard,pattern color=red]
(0,0) rectangle(2,1.5);

FEL X [M]15.5.1 ¥ 62 2SR,

N

211 graphs 214731 (u
\usetikzlibrary{graphs} &£ 32 Z & T, A7 7 777 7 2HICH< Z
EMTES.

\tikz \graph { a -> {b, ¢} -> 4 }; \\\N ///Z

PEL IZ [1]19 2B HR.

Nt
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2.12 circuits 7477 ()
FREXERL 720D T4 751 2 LTcircuits 74 77 VHBHEINTWS., Zhefd
S HBROBEREY ) — REHoTH ZeNTE 3.

% CDFIE \usetikzlibrary{circuits.logic.US} HRHE
\begin{tikzpicture}[circuit logic US]

\node[nand gate] (nandl) at (2.5,2) {};

\node [nand gate] (nand2) at (2.5,0) {};

\node [not gatel (notl) at (nandl.input 1 -| 1,0) {3};
\node [not gate] (not2) at (nand2.input 2 -| 1,0) {};
\node (S) at (motl -| 0,0) {S};

\node (R) at (not2 -| 0,0) {R};

\node (Q1) at (nandl.output -| 4,0) {Q};

\node (Q2) at (nand2.output -| 4,0) {$\overline{\mathrm{Q}}$};
\coordinate (x1) at (1.8, 1.6);

\coordinate (x2) at (3.3, 0.4);

\draw (S) --(notl.input);

\draw (R) --(not2.input);

\draw (notl.output) --(nandl.input 1);

\draw (not2.output) --(nand2.input 2);

\draw (nandil.output) --(Q1);

\draw (nand2.output) --(Q2);

\draw (nandl.input 2) -|(x1) --(x2) --(x2 |- nand2.output);

\draw (nand2.input 1) -[(xl |- x2) --(x1 -| x2) --(x2 |- nandl.output);

\end{tikzpicture}
s — > Q

Ol

R%

FEL <X [1)49 2SR,
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2.13 through 17351 (uw)

\usetikzlibrary{through} &35 Z & T, HHELLRZEIMAZ#H Z 2 TE

%. XDHESI].

\begin{tikzpicture} [point/.style={£fill,
shape=circle,inner sep=1pt,outer sep=Opt}]

\node [point] (c) at (0,0) {};

\node [point] (x) at (1.2,0.7) {};

\node [draw,circle through=(x)] at (c) {};

\end{tikzpicture}

2.14  beamer (CDULVT

TEX TR 74 FEAELERICIE &  beamer BMEDHDNTWS D, i beamer & TikZ IX
FCADREBEICBED->TED, BETHHAT L ZePHHICTE S, Z 2Tl beamer D
BRI e 5 5.

%3 beamer IZB U} 2 HEAN T E LT \pause 23 5. \pause & tikzpicture
REOHFIZHZDEFEHEL LD TES. FIZIERD LS IXFEVLEE, 3RX=JIKE-
TRDESWIEREINS.

\begin{tikzpicture} [auto,->]

\node (a)
\node (b)
\node (x)
\node (y)

\draw (a)
\draw (a)

\pause

\draw (%)
\pause

\draw (b)

at
at
at
at

(0,1.2) {$a$};
(0,0) {$b$};
(1.2,1.2) {$x$};
(1.2,0) {$y$3};

node [swap] {$\scriptstyle i$} (b);
node{$\scriptstyle £$} (x);

node{$\scriptstyle p$} (y);

node [swap]{$\scriptstyle g$} (y);

\end{tikzpicture}

5

i\

(1=—vH)

|-

@(—' IS

(2 <=H)

|-

o~ —— 2
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fliz® \visible, \invisible, \uncover, \only, \onslide, \alt, \temporal 7% &
b \pause LRI THHATZ2 LN TES (BH). I s0mHIIBVTIE <2-3>
D & 5 74KEL (overlay specification WS 5 LWV, T TR A—AN—LAHEELEL) I
EoTHREKBDZRATA REHRETEI LD TES. ZDOA ==L A {HEX node %
\path IR L THMHHTE2ZNTE, HIZIERDLSI1ITKkS.

c~+—¥—-®

\begin{tikzpicture} [auto,->] (1R—=YH)
\node (a) at (0,1.2) {$a$};
\node (b) at (0,0) {$b$};

\node (x) at (1.2,1.2) {$x$}; a Tt
\node<1-2> (y) at (1.2,0) {$y$}; zl
\draw (a) -- node[swapl{$\scriptstyle i$} (b); b—Y
\draw (a) -- node{$\scriptstyle £$} (x); SN
\draw<1> (x) -- node{$\scriptstyle p$} (y); (2X=>H)
\draw<2-3> (b) -- nodel[swap]{$\scriptstyle g$} (y);
\end{tikzpicture} a L T
zl lp
b g
(3 <=vH)

BIZ TikZ T, \visible F & FIFEDHKAEZ node X \path DA 7> a Y THHET S Z
EHTE 2 (FHT 5121F \usetikzlibrary{overlay-beamer-styles} D).

e [visible on=<#A—/\—L T3E>]
XRD node X \path & <A —/N—LAIEE> ONIEFRREIES. TITD<
F—N—LA3EE> 1%, \visible HETHHT2LELFLHETEL. flziE
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[visible on=<2-4>] D X5 I12EET 3.

CLL).TI?
\begin{tikzpicture} [auto,->] il
\node (a) at (0,1.2) {$a$};
\node (b) at (0,0) {$b$}; b
\node[visible on=<1>] (x) at (1.2,1.2) {$x$}; (1 ”{*‘5;E§)
\node [visible on=<2-3>] (y) at (1.2,0) {$y$};
\draw (a) -- node[swap]{$\scriptstyle i$} (b); ¢
\draw[visible on=<1>] (a) il lp
-- node{$\scriptstyle £$} (x); b y
\pause
(2 x—H)
\draw (x) -- node{$\scriptstyle p$} (y);
\pause a
\draw (b) -- node[swapl{$\scriptstyle g$} (y); Zl lp
\end{tikzpicture} b-—;—+ )

(35=YH)

o [alt=<A—N—LAEE>{HRE 1HKE 2}]
MERD node ° \path DA T a V% <A —N—LAEE> TLX->TYIDHEZS
TEMTED. <A—N—LAEE> THESNLHMATIE RE 1 P#EHSN, £

7



ML DHIPATIE RE 2 2 EH SN 5.

f
a---32x
\begin{tikzpicture}[auto,->] il
\node (a) at (0,1.2) {$a$};
\node (b) at (0,0) {$b$}; b Y
\node (x) at (1.2,1.2) {$x$}; (1=—=YH)
\node (y) at (1.2,0) {$y$};
f
\draw (a) -- node[swap]l{$\scriptstyle i$} (b); a—>2
\draw[alt=<2>{line width=1pt}{dashed}] (a) Zl ,
-- node{$\scriptstyle £$} (x);
\pause b Y
\draw (x) -- node[alt=<2>{red}{blue}] (2<=>H)
{$\scriptstyle p$} (y); f
\pause a---32o
\draw (b) -- node[swapl{$\scriptstyle g$} (y); il lp
\end{tikzpicture} h—— Y
g
(3 <=H)

2.15  tikz-cd ICDULVT

TikZ 1213, tikz-cd ¥ WS 8w r —OWEET 5. ZH2MEHT2 22T, ALK
72 VTIOR3 TE 3 X510k 5. FEL 1% [] 25,

\begin{tikzcd}

A \arrow[r, "\phi"] \arrow[d, red] A—“-B
& B \arrow[d, "\psi" red] \\ l l@
C \arrow[r, red, "\eta" blue]

& | [blue, rotate=-45]| D cC 159
\end{tikzcd}

(TEARNCIE, TikZ 22X EEHHK 20T, bIDX tikz-cd DFLFEE T R 2 HEIF M
WS, )
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2.16  Magnifying Parts of Pictures (ujr2)
\usetikzlibrary{spy} £ 3% &, \spy TRIO—HEZILAKL TR RT S I LMNT
x3.

% DB \usetikzlibrary{decorations.fractals} HHE
\begin{tikzpicture}

[spy using outlines={circle,

magnification=3,size=2cm,connect spies}]
\draw [decoration=Koch curve type 1]

decorate { decorate{ decorate{

decorate{ (0,0) --(2,0) }}}};

\spyl[red] on (1.6,0.3) in node[left] at (2,-1.25);
\end{tikzpicture}

2.17 tikzmath AN¥ > F (s

BEIZ \usetikzlibrary{calc} £ 32 Z & THRARHENTEZ 2 RLD, Z
UE \path OFTL2fEHTEZRV. XD —RICEHEZT2DDavw>r Fe LT
\tikzmath 2VHE XN T2 (\usetikzlibrary{math} 3% E).

\tikzmath{
% STE T 370D
function test(\i,\j) {
return (\i+\j)*5;
+;
% \a{\i,\j}Z5tEL THL
int \i, \j;
for \i in {0,...,10} {
for \j in {0,...,10} {
\a{\i,\j} = test(\i,\]);
};
};
}
% \a{\i,\j}Z=fF> TiaZzHHE<
\begin{tikzpicture} [x=0.25cm,y=0.25cm]
\foreach \i in {0,...,10} {
\foreach \j in {0,...,10} {
\fill[red!\a{\i,\j}!yellow]
(\i1,\j) rectangle ++(1, 1);

}
}
\end{tikzpicture}

2L <13 [1]58 2B
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2.18 remember picture >3 Y (uurisy

%3 tikzpicture FRYEEIC [remember picture] ZEXEL T

CECEIDESIC

\begin{tikzpicture} [remember picture,
baseline=(nodel.base)]

\node[draw,fill=red!20] (nodel) {A};

\end{tikzpicturel’,

AXARO/RWVWEADHIC A LiEHINS.

begin{tikzpicture} [remember picture,
baseline=(node2.base)]
\node [draw,fill=blue!20] (node2) {X};

\end{tikzpicture}%
BERICEVWEAIEINSD.

1 XQAP YLl MNP R
Z®D [remember picture] B D TIE-7z/ — FOKHFNIHID tikzpicture BRI TS
BI2ZeDTES (2D % [overlay] 2RE). FIZIZRD XS

\begin{tikzpicture}[remember picture,overlay]
\draw[->,thick,green!60!black] (nodel) --(node2);

\end{tikzpicture}

YL Y EOAIZOWT ORICEHA TS .
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TikZ & PGF Manual for Version 3.1.10, January 15, 2023, https://ctan.org/
pke/pgt

alg-d, TikZ TR ZH KD FE (arrows.meta), https://www.youtube.com/
watch?v=5fT7ZCT1s9g

alg-d, THAGE LaTeX O#rHiak 20211 D#EST, https://www.youtube. com/watch?
v=BXxSaG3yH6C

tikz-cd - Create commutative diagrams with TikZ, https://ctan.org/pkg/

tikz=-cd
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https://ctan.org/pkg/tikz-cd
https://ctan.org/pkg/tikz-cd

=5

Hiis

(x,y,2),9

(x,y),9

(BE: E®),9

[1] ([arrows]), 40
(EERE 1 |- EERE 2), 66
(EEfZ 2 -| EERE 1), 66
{ 3}, 20, 44

1, 69

" 65

$, 69

--(E1R), 10

- (BB, 11

|- (BB, 11

[’1, 38

++, 10

[<] ([arrows]), 40
[>] ([arrows]), 40

HA

[above], 36

[above left], 36

[above right], 36
absolute, 64

[allow upside down], 38
[alt], 77

82

[anchor], 36

anchor, 31

angle, 33

angles 74 771, 60
arc, 54

[Arc Barb], 40

arc A XL — a3 v, b4
[arrows], 39
arrows.meta 74 77 1, 6, 40
[at], 29

[at end], 37

[at start], 37
[auto], 38

B

[ball color], 27
barycentric (BEfEHR%), 10
base (anchor), 31

base east (anchor), 31
base west (anchor), 31
[baseline], 41
beamer, 75

[behind pathl, 35
[below], 36

[below left], 37
[below right], 37



[bend], 55

[bend anglel], 51
[bend at end], 55
[bend left], 51
[bend right], 51
bevel, 16

[blend mode], 41
[bottom colorl], 26
bounding box, 49
brace, 58
[Bracket], 40
butt, 16

mC

cale 74 72V, 62, 67, 69

canvas (PEIER%), 9

canvas polar (FEfER#), 9

center (anchor), 31

[centered], 37

child, 61

child ARV —>a >, 61

circle, 12

[Circlel, 40

circle ([shapel), 28

circle ARV —23 >, 12

circuits 74 77V, 74

[Classical TikZ Rightarrow], 40
[clip], 72

[color], 19

[Computer Modern Rightarrow], 40
controls, 56

\coordinate , 34

coordinate ([shapel), 33

83

coordinate A RL —2 3 v, 34
crosses, 58

(current bounding box), 50
Curve-To AL — 3 | 56

curveto, 57

cycle, 14
mD
[dash], 17

[dash dot], 18

[dash pattern], 17

[dash phase], 17

[dashed], 18

decorate, 57

[decorate], 58

decorate ARV — a >, 57

[decoration], 57

decorations 74 77V, 57

decorations.fractals, 79

decorations.pathmorphing 7 4 77V,
57

decorations.pathreplacing 7 4 777 VU,
58

decorations.shapes 7 A4 77 1, 58

decorations.text 7 A4 77 1, 58

/.default, 43

[densely dash dot], 18

[densely dashed], 18

[densely dotted], 18

[Diamond], 40

[dotted], 18

[doublel, 27

[double distancel], 27



[draw], 15
\draw , 7
[draw opacityl], 24

HE

east (anchor), 31

edge (E#%), 53

[edge labell, 53

[edge label’], 53

[edge nodel], 52

edge A XL —2 3 v, 53
[end angle], 54

[every circle], 46
[every circle nodel, 47
[every edgel, 47

[every labell, 47
[every node], 46

[every pathl], 46

[every picture], 46
[every pin], 47

[every pin edgel, 47
[every rectangle nodel], 47
[every scopel, 46
[every to], 46

Er
[£fi11], 18
\fill , 19

[fill opacity], 24
\filldraw , 19
[fit], 37

fit 2472V, 37
[font], 36
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foreach, 61
foreach A XL —2 3 », 61
\foreach , 61

mG

graphs 74 771, 73
grid (BE1%), 13

grid A XL —2a3 > 13

HH
[help lines], 19
[Hooks], 40

I

[in], 51

[in front of path], 35
[in looseness], 52
[inner sep], 34

[inner xsep], 35
[inner ysep], 35

intersections 74 72V, 71

HL

[labell, 63

[label distance], 63
[label position], 64
[left], 36

[left color], 26

let T in, 62

let ARV —>a >, 62
[line capl], 16

[line join], 16
Line-To A XL —23 ¥, 10
[1ine width], 15



lineto, 57 [nearly opaque], 25

[local bounding box], 50 [nearly transparent], 25
[1oop], 52 node{X*¥}, 27
[Loop above], 52 node (HIER%), 31
[1oop below], 52 node at (FEAZ), 29
[loop left], 52 [node contents], 28
[loop right], 52 node (%), 30
[loosely dash dot], 18 \node , 29
[loosely dashed], 18 node A XL —> a3 ¥ 27
[loosely dotted], 18 north (anchor), 31
[looseness], 52 north east (anchor), 31
north west (anchor), 31
M \n#LIXE— | 62
math 74 771,79
mid (anchor), 31 HO
mid east (anchor), 31 [opacity], 25
mid west (anchor), 31 [opaquel, 25
[middle colorl], 26 [out], 50
[midway], 37 [out looseness], 52
[minimum height], 35 [outer sep], 35
[minimum size], 35 [outer xsep], 35
[minimum width], 35 [outer ysep], 35
miter, 16 [overlay], 80
[miter limit], 16 overlay-beamer-styles 74 77V, 76
Move-To AL —2 3 », 10
moveto, 57 upr
parabola bend (EEAZ 1) (EEAZ 2), 54
HN parabola AL —> a3 >, 54
[name path], 71 \path , 6
[name prefix], 44 [pattern], 73
[name suffix], 45 patterns 74 77V, 73
[near end], 37 perpendicular (FBEfE%R%), 66
[near start], 37 pic, 59
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/.pic, 59

pic AL — 3 >, 59
[pin], 65

[pin distancel, 65
pin edge, 65

pin position, 65
plot (BEARDFHEI), 60

plot coordinates{#&E#EIZE}, 60
plot file{7 71 JL%}, 60

plot ARV —2 3 >, 60
[pos], 29, 45

post, 59

post length, 59
[postaction], 24, 46
pre, 58

pre length, 59
[preaction], 23, 46, 48
\pRLIZXH— | 62

HQ
quotes 74 77V, 65

HR

[radius] (arc), 54
[radius] (circle), 12
raise, 58

rect, 16

rectangle (BE{E), 11
rectangle ([shape]), 28

rectangle AL —> 3 >, 11

[relative], 51
[remenber picture], 80

[right], 36

86

[right colorl], 27
[rotate], 21

[rotate around], 21
round ([line capl), 16
round ([line join]), 16

[rounded corners], 19

S

saw, b7

[scale], 21

[scale around], 22
scope Bi¥E, 43

scopes 74 77V, 44
[semithick], 16
[semitransparent], 25
[shadel, 25

[shading], 26
[shading angle], 26
shadows 74 77V, 24
[shape], 28

[sharp corners], 20
[shift], 20

[shift only], 22

sine A XL —2 3 ¥, 55
[sloped], 38

snake, 57

[solid], 18

south (anchor), 32
south east (anchor), 32
south west (anchor), 32
\spy , 79

spy 7477V, 79
[start angle], 54



[step], 13 [ultra thick], 16

[Straight Barb], 40 [ultra thin], 15

/.style, 42 [use as bounding box], 49
[swap], 38 \useasboundingbox , 50
T Y

tangent (FEFER%), 9, 67 [very near end], 37

[Tee Barb], 40 [very near start], 37
[text], 35 [very nearly opaquel, 25
text (anchor), 32 [very nearly transparent], 25
text along path, 58 [very thick], 16

[text opacity], 38 [very thin], 16

[thick], 16 [visible on], 76

[thin], 16

through 24 72V, 75 W

TikZ. 6 west (anchor), 31

\tikz , 8 B X

tikz-cd, 78 [x], 22

\tikzmath , 79
tikzpicture IREE, 6

[x radius] (arc), 54

[x radius] (circle), 12

\tikzset , 43 [xscale], 22
to (FEAE), 50 [xshift], 21
[to path], 53 [xstep], 14
[top color], 26 xy polar (PERER#%), 10
to AL — 3, 50 xyz (FERERA), 9
[transform canvas], 23, 48 xyz polar (FEFEHR%), 10
[transform shapel], 45 \x ELUXE— 62
trees 74 771, 61
triangles, 58 my

[yl, 23
HU

[y radius] (arc), 54

[ultra nearly opaquel, 25 [y radius] (circle), 12

[ultra nearly transparent], 25 [yscale], 22
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[yshift], 21
[ystep]l, 14
\y RLPX&— | 62

HZ
[z], 23
zigzag, 57

)
F—N—L A 485E, 76
7 ar, 8

IR —=2arv, 6

u »

¥, 28
BEE(E, 8
BEME, 10

[

FERR, 9
FERER A, 9
FIHE, 8
ARA N, 42
$Effii, 57

A
£4H1, 30
J— K, 27
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